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Όπως τόνιοε χθες οτπ Γ.Σ. ό Πρόεδρος ιπς κ. Π Ίοακίρης: , ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

ΤΗΣ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

ΚΤίΙΤ ® μεμαλύτερος ουνεταιρι- 
11L U L gtikoc έϊαμωνικάς φορέας

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Με τροπολογία που θα συμ 

' περιληφθεί στο συνταξιοδοτι- 
.κο νομοσχέδιο θα αποκαταστα 
θούν υλικά πάνω από 500 α- 

'γωνιστές της Εθνικής Αντίστα 
σης που είχαν αποκλειστεί των 

.διατάξεων του Ν. 1543)83.

800.000 ΤΟΝΝΟΙ Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΡΑΓΠΓΗ ΣΤΑΦΙΔΑΣ ΕΦΕΤΟΣ
Τί μεταδίδει ό απεσταλμένος αρχισυντάκτης μας κ. Σταύρος Ζταυρακάκης

ΑΘΗΝΑ 16 (του απεσταλμέ 
νου Αρχισυντάκτη μας κ. Στ. 
Σταυρακάκη)—

Στον μεγαλύτερο και σημαν 
τικότερο ίσως συνεταιριστικό 
εξαγωγικό φορέα εξελίσσεται 
η ΚΣΟΣ στον ίΕλλαδικό χώρο 
τα τελευταία χρόνια μ' ένα 
πολύ υψηλό τζίρο στον εμπο­
ρικό και εξαγωγικό τομέα. Η 
εμπορική της δραστηριότητα 
τόσο στην εξαγωγή της σουλ­
τανίνας όσο και στην εσωτερι 
κή αγορά άγγιξε φέτος το Ί,5 
δισ. δρχ. ενώ το πλάνο που 
μπαίνει για το 1986 είναι να 
ξεπεραστούν και τα >2 δισ. δρχ.

Αυτά μαζί με όλη την δρα­
στηριότητα ανακοινώθηκαν 
χθες στην 55η Γενική Συνέλευ 
ση της ΙΚΣΟιΣ που πραγματο­
ποιήθηκε στα Γραφεία της 
στην Αθήνα. Τη Γενική Συνέ­
λευση παρακολούθησαν αντι­
πρόσωποι από 14 Ενώσεις και 
πέντε σταφιδοπαραγωγικούς Συ 
νεταιρισμούς. Παρέστησαν εκ­
πρόσωποι από τις (Ενώσεις Η­
ρακλείου, Σητείας, Ρεθύμνης, 
Μεσαράς, Πεζών, Μονοφατσίου 
Μυλοποτάμου, Ιεράπετρας, Χα 
νίων, Κορινθίας, Κιάτου, Ξυ- 
λοκάστρου και (Νεμέας καθώς 
επίσης και από τους σταφιδο 
παραγωγικούς Συνεταιρισμούς 
Σητείας, Γαστούνης, βελιννιά- 
τικου, Κρίνου, και Στασινών. 
Τη Συνέλευση παρακολούθη­
σαν επίσης ο επιθεωρητής της 
ΑΤΙΕ κ. Μαθιουλάκης και ο 
Πρόεδρος της Α'ΣΟ κ. Δρουγέ 
λης.

Με την έναρξη και πριν από 
την Ημερήσια Διάταξη την Συ 
νέλευση χαιρέτησαν ο Πρόε­
δρος της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώτης 
Τσακίρης, ο Πρόεδρος του 
ΑΣΟ κ. Δρουγέλης ο οποίος 
και έθεσε το θέμα της ίδρυσης 
μια ςΚεντρικής συνεταιριστικής 
’(Ενωσης σταφίδας. Χαιρετισμό 
στη Συνέλευση έκαναν ο Πρό 
εδρος της ΈΓΣΗ κ. Πιτσιδια- 
νός, ο κ. Δασκαλάκης της Έ­
νωσης Μύλοποτάμου και μέλος

του Δ.Σ. της «Ελαιουργικής», 
ο κ. Μαθιουλάκης μετέφερε τον 
χαιρετισμό του 'Διοικητή της 
ΑΤΕ κ. Καφίρη, ενώ από μέ­
ρους της ΠΑΣΕΓΕΣ χαιρέτησε 
την Γενική Συνέλευση η κα 
'Μπουρνάσου. Στη συνέχεια η 
Συνέλευση πέρασε στην Ημε­
ρήσια Διάταξη και ο προΤστά 
μένος του λογιστηρίου κ. Πε 
ρίδης ανέλυσε τον ισολογισμό 
της ΚΣΟΣ.
ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡΔΟΣ 
ΑΠΟ ΕΞΑΓΩΓΕΣ 
139 ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΧ.
Κατά τον ισολογισμό το ύψος 

εξαγωγικών δραστηριοτήτων 
της ΚΣΟΣ ανέβηκε εφέτος στο 
1.382.787.000 με καθαρό κέρ­
δος 139 εκατομ., ποσά που μέ 
χρι πριν λίγα χρόνια θεωρούν 
ταν φανταστικά.

Η ίδια η ΚΣΟΣ έκανε εξάγω 
γές εφέτος στις χώρες της Ε. 
Ο.Κ. και αλλού περίπου 12.000 
τόννους σουλτανίνας.

'Μετά την ανάλυση του ισο 
λογισμού και την έγκριση των 
πεπραγμένων του Δ.Σ ο Πρό 
εδρος της Συνέλευσης κ. Πα- 
ρασχάκης έδωσε τον λόγο 
στον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Πα 
ναγιώτη Τσακίρη για την ειση 
γητική του έκθεση πάνω στα 
πεπραγμένα του ’84—85. Στην 
εισήγηση του ο κ. Τσακίρης 
σημείωσε τις επιτυχίες της Δι­
οίκησης στους διάφορους το­
μείς δραστηριότητας και υπο­
γράμμισε την ίδρυση άτυπης 
επιτροπής για την διάθεση 
της σουλτανίνας. Ο ομιλητής 
σημείωσε επίσης ότι το 80ο)ο 
από το εργολαβικό της δικαίω 
μα η ΚΣΟΣ το διέθεσε στα μέ 
λη της, επεσήμανε ότι η σουλ 
τανίνα είναι το πιο δυναμικό 
(Ελληνικό προ’Γόν και γι αυτό 
η πολιτεία έχει ευθύνες για τη 
στήριξή της. Ο κ. Τσακίρης 
σημείωσε επίσης ότι υπάρχουν 
μεγάλες δυνατότητες απορρό­
φησης σημαντικού όγκου σουλ 
τανίνας από την εσωτερική α 
γορά, αφού εφέτος η ΚΣΟΣ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
της ΚΣΟΣ κ. Π. Τσακίρης

"Οπως δήλωσε ό κ. Μαγκάκης

ΘΑ ΠΑΡΑΤΑΘΕΙΗ ΛΗΞΗ ΤΩΝ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
θα παραταθεί η λήξη των εμπορι 
κών μισθώσεων ανακοίνωσε σήμε 
ρα το μεσημέρι στους δημοσιο­
γράφους ο υπουργός Δικαιοσύ­
νης κ. Μαγκάκης — δεν προσδιό 
ρισε όμως το χρόνο παρατάσεως.

Οι εμπορικές μισθώσεις, σύμ­
φωνα με τις ισχύουσες (αναγκα 
στικού χαρακτήρα) νομικές ρυ­
θμίσεις λήγουν στις 31 Αυγού- 
στου 198'6, (ύστερα από διετή 
παράταση που είχε δοθεί το ’84)

Η παράταση των εμπορικών μι 
σθώσεων θα γίνει με διάταξη νό 
μου που θα εισαχθεί από το Υ­
πουργείο Δικαιοσύνης στη Βου­
λή, για ψήφιση (αυτοτελώς η ως 
τροπολογία σε άλλο νόμο).

Αν και ο υπουργός Δικαιοσύνης 
δεν διευκρίνησε το χρόνο παρα 
τάσεως των εμπορικών μισθώσε­
ων, αυτή δεν θα είναι βραχεία, 
θα είναι διετής ή τουλάχιστον— 
ενός έτους.

Υπενθυμίζεται ότι έχει συγκρο 
τηθεί από το υπουργείο Δίκαιο 
σύνης ειδική νομοπαρασκευαστι 
κή επιτροπή με πρόεδρο τον Εφέ

τη Αθηνών κ. Ανδρ. Φλούδα που 
ασχολείται με τη κατάρτιση νο­
μοσχεδίου για την αναμόρφωση 
και τροποποίηση διατάξεων των 
εμπορικών μισθώσεων. Η επιτρο 
πή δεν έχει περατώσει ακόμη το 
έργο της. Η επιτροπή προτείνει 
να δοθεί παράταση στη λήξη 
των εμπορικών μισθώσεων κατά 
δύο χρόνια. Στο μεταξύ, σύντο 
μα η νομοπαρασκευαστική επι­
τροπή θα ολοκληρώσει το νομο 
σχέδιο για τις εμπορικές μισθώ­
σεις (με αναγκαίες μεταβολές και 
ρυθμίσεις στο ισχύον καθεστώς) 
για να αντιμετωπισθεί έτσι σε μο 
νιμότερη βάση το πρόβλημα.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Μα 
γκάκης ανέφερε σχετικά ότι προ 
χωρούν ικανοποιητικά οι εργασϊ 
ες της επιτροπής η οποία αναζη 
τεί να συγκεράσει και να εξισορ 
ροπήσει δύο αντιτιθέμενα συμφέ 
ροντα, των ιδιοκτητών καταστη 
μάτων και των μισθωτών - εμπό 
ρων, για να βρει τη «χρυσή το­
μή». Στην επιτροπή εκπροσω­
πούνται και οι δύο πλευρές.

κατάφερε να φτάσει τους 1000 
τόννους. Έθεσε δε προοπτική 
απορρόφησης στο εσωτερικό 
την ποσότητα των 10.000 τόν 
νων.

Στη συνέχεια έγινε ψηφοφο 
ρία, εγκρίθηκε ο Ισολογισμός 
και απαλάχθηκε από κάθε ευ­
θύνη το Δ.Σ. παμψηφεί.
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΙΒΩΤΙΩΝ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΣΟΣ

Τις προοπτικές και τις μελλο 
ντικές δραστηριότητες της 
ΚΣΟΣ ανέλυσε στη συνέχεια ο 
Διευθυντής της Κοινοπραξίας 
κ. Γιάννης Μπίτος, ο οποίος 
ανέλυσε και το θέμα της ίδρυ 
σης του συνεταιριστικού έργο 
στασίου κατασκευής πλαστι­
κών (ΣΥ.ΒΙ.ΠΥ) στη Βιομηχα­
νική περιοχή Ηρακλείου επί οι 
κοπέδου 8000 τ.μ.

Ο ίδιος ζομιλητής διέγραψε 
τις προοπτικές δανειοδοτήσεων 
και χρηματοδοτήσεων των 
δραστηριοτήτων της ΚΣΟΣ 
πρόγραμμα δυναμικό και φιλά 
δοξο που εγκρίθηκε ομόφωνα 
από την Συνέλευση. Τέλος την 
ανάλυση προγραμματισμού δρά 
σης και προύπολογισμού δαπα 
νών έκανε πάλι ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. κ. Τσακίρης, ο οποί­
ος εισηγήθηκε και την κατα­
σκευή των πλαστικών κιβωτί­
ων εντός των οποίων θα συ­
σκευάζεται τώρα η σταφίδα.

Εγκρίθηκε επίσης οικονομική 
ενίσχυση στην ΠΆΣΕΠΕΣ.

Ο κ. Τσακίρης έκανε τον 
προγραμματισμό δράσης για 
το 1986 σημειώνοντας ότι οι 
τιμές πο υπήραν φέτος οι πα 
ραγωγοί δεν ήταν ικανοποιητι

κές όμως δεν μπορούσε να γί­
νει τίποτα περισσότερο.
800.000 ΤΟΝΝΟΥΣ
ΕΦΕΤΟΣ Η 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ ανα 
κοίνωσε επίσης ότι η παγκό­
σμια παραγωγή εφέτος θα φτά 
σει τους 800.000 τόννους και 
κατά συνέπεια ο ανταγωνισμός 
θα είναι πολύ σκληρός. Ανα­
κουφιστικό είπε είναι το γεγο 
νός ότι φέτος δεν θα υπάρ­
χουν αποθέματα και αυτό βοη 
θά τον αγώνα για την διάθε­
ση. θα συνεχίσουμε είπε το ε 
πενδυτικό πρόγραμμα κυρίως 
με την κατασκευή αποθηκών 
αλλά και σε άλλους τομείς, θα 
ολοκληρωθεί δήλωσε η μηχανο 
ργάνωση των υπηρεσιών και 
θα γίνουν σεμινάρια για την α 
μπελουργία. Έπρότεινε την ενί 
σχυση του αγροτικού συνδικα 
λιστικού κινήματος στην μορ­
φή των ομοσπονδιών και εγκρί 
θηκε το ποσ ότων 500.000 για 
κάθε χρόνο. Ανακοίνωσε επί­
σης την έκδοση εκλαΤκευμέ- 
νου επιστημονικού περιοδικού 
για την βελτίωση και αύξηση 
τη ςπαραγωγής. Τέλος ανακοί­
νωσε ότι η ΚΣΟΣ θα σύνεργα 
στεί στενά με τον σταφιδικό 
οργανισμό της Αυστραλίας.

Αυτό ανακοίνωσε ο αναπλη 
ρωτής υπουργός Οικονμικών 
Νίκος Αθανασόπουλος ο οποί­
ος διευκρίνισε ότι η τροπολο 
για αφορά υπαλλήλους που 
είχαν απολυθεί βάσει της συν 
τακτικής πράξεως 59)1945 και 
δεν αποκαταστάθηκαν γιατί 

, δεν είχαν πιστοποιητικό κοινω 
νικών φρονημάτων.

ΚΕΝΤΡΟ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ

ΚΟΡΙΤΣΙΟΥ

Ξεκινά σήμερα η διαδικασία 
αγοράς οικοπέδου για την ανέ 
γερση πρότυπου κτιρίου της 

.'Εργατικής ιΕστίας για την στέ 
γαση του Κέντρου Εγραζομέ- 
νου Κοριτσιού.

Για τον σκοπό αυτό κλιμά­
κιο παραγόντων της Εργατικής 
Εστίας βρίσκεται από χθες 
στην πόλη μας.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ

ΜΗΧΑΝΉ ΕΚΑΝΕ ΦΤΕΡΑ

ΑΠΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Κινηματογραφική μηχανή που 
χρησίμευε για εποπτικό μέσο δι­
δασκαλίας αφαίρεσαν άγνωστοι 
από το Α" Λύκειο Ηρακλείου, α­
φού προηγουμένως παραβίασαν 
το παράθυρο του ημιυπόγειου. 
Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

«ΗΙΦΙϊΜΛ ΤΗϊ Γ.ί. ΙΜ ΜίΛΜ 
m ilMWW ΙΝίΙΙΓΟϊΙΟΝ 

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελ­

φό και θείο

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟ ΣΜΠΡΚΟ
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που πέθανε χθες στην Αθήνα, κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 
17-1-86 και ώρα 12.00 από τον Μητροπολιτικό Ναό του Α­
γίου Μηνά. Η ταφή θα γίνει στη γενέτειρά του κωμόπολη 
των Ανωγείων.
Η σύζυγος: Μαρία Σμπώκου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Καίτη Σμπώκου, Παυσανίας και Μαρ 
γαρίτα Μακρή, Γιάννης και Ευαγγελία Ζαχαράκη, Ιοκάστη 
Σμπώκου, Αθηνά Σμπώκου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΟΣΥΛΟΙ ΚΤΥΠΗΣΑΝ 
ΤΗ ΜΟΝΗ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Την Ιερά Μονή Αγίας Ειρήνης 
Κρουσώνα κτύπησαν ιερόσυλοι 
και έκλεψαν πέντε εικόνες με αρ­
χαιολογική αξία. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία της Αστυνομίας, η κλο 
πή σημειώθηκε προχθές Τετάρτη 
και αφού οι δράστες μπήκαν στο 
χώρο της Μονής από την ανα­
σφάλιστη πόρτα. Οι δύο από τις 
εικόνες που κλάπηκαν υπολογί­
ζεται ότι έχουν ηλικία 300 περί­
που χρόνων. Ανακρίσεις κάνει το 
Τμήμα Τάξης Αγίου Μύρωνα.

Η Γ.Σ. των μελών του Συλλό 
γου Ι.Φ.Ξ.Γ. Ανατολικής Κρή­
της που συνήλθε έκτακτα σήμε 
ρα 14-1-1986 στα γραφεία του 
Συλλόγου αποφάσισε ομόφωνα 
τα παρακάτω:

1) Καταδικάζομε με τον πιο κα 
τηγορηματικό τρόπο την απόφα 
ση του Υπουργείου Παιδείας να 
επιτρέψει την ελεύθερη εγκατά­
σταση στη χώρα μας οικοδιδα­
σκάλων, Φροντιστηρίων Ξένων 
Γλωσσών και άλλων σχολείων 
προερχομένων από κράτη μέλη 
της ΕΟΚ.

2) Εκφράζομε την έντονη αγα 
νάκτηση μας γιατί η κυβέρνηση 
προχωρεί στη λύση αυτή χωρίς 
να ερωτήσει τους αρμόδιους ελ­
ληνικούς φορείς και χωρίς να εί­
ναι υποχρεωμένη από το Δίκαιο 
της Κοινότητας το οποίο επιτρέ 
πει σταΚράτη μέλη να αρνηθούν 
την εγκατάσταση στο έδαφος 
τους φορέων που το αντικείμενο 
της δραστηριότητάς τους έχει 
σχέση με την Παιδεία. 'Αλλωστε 
αυτό έπραξαν μέχρι σήμερα τα 
άλλα κράτη μέλη της ΕΟΚ όταν 
τους ζητήθηκε και δεν μπορεί η 
ελληνική κυβέρνηση να δέχεται 
αβασάνιστα αυτή την τρομακτι 
κή για τη χώρα μας επιβάρυνση 
όταν μάλιστα πριν ακόμη από λί 
γο καιρό χαρακτήριζε το έργο 
της Ξενόγλωσσης εκπαίδευσης Ε­
θνικής σημασίας και ήθελε να α- 
ναλάβει το κράτος τη διδασκα­

λία των Ξένων Γλωσσών. Πώς εί 
ναι δυνατόν μέχρι πριν από λί 
γους μήνες να μην εμπιστευόταν 
εμάς που είμαστε Έλληνες πολί 
τες να παρέχομε ξενόγλωσση εκ 
παίδευση στα Ελληνόπουλα και 
να εμπιστεύεται τώρα το ίδιο 
πράγμα σε αλλοδαπούς.

3) Πιστεύομε απόλυτα ότι αν 
υλοποιηθεί η πιο πάνω απόφαση 
θα οδηγήσει στον πλήρη αφελλη 
νισμό της νεολαίας μας στην αλ 
λοίωση της Εθνικής μας ταυτότη 
τας και θα αφήσει χωρίς δουλειά 
χιλιάδες Έλληνες που σήμερα 
απασχολούνται στα Ελληνικά 
Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών.

4) Δηλώνομε ότι θα πολεμή 
σομε με όλες μας τις δυνάμεις 
και με όλα τα νόμιμα μέσα να 
μην περάσει η παράλογη αυτή 
απόφαση. Να μη γίνει η παι­
δεία μας υποχείριο των ξένων. 
Να μην αλλοτριωθούν εκατόν 
τάδες χιλιάδες Ελληνόπουλα 
και να μην προστεθούν μερικές 
ακόμη χιλιάδες άνεργοι στο 
παθητικό της ήδη προβληματι 
κής κοινωνίας μας.

5) Ελπίζομε ότι έστω και 
την τελευταία στιγμή η κυβέρ 
νηση θα κατανοήσει ότι αποτε 
λεί στοιχειώδη υποχρέωση της 
να πραγματοποιήσει έστω και 
ένα μικρό μέρος από τις εξαγ 
γελίες της (Ανεξάρτητη εξωτε­
ρική πολιτική, Εθνικά ανεξάρ­
τητη παιδεία κλπ).

ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ Η ΣΤΑΦΙΔΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «Α. ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗΣ» Α.Ε.

Όπως ανακοινώθηκε, πέρ’ απ’ τη βράβευσή της για τις εξαγωγικές της επιδόσεις, η Στα-
φιδεξαγωγική Εταιρία Α. ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗΣ Α.Ε. ,που φέτος συμπληρώνει 110 χρόνια ζωής, 
βραβεύτηκε και για την μακρόχρονη παρουσία της στο χώρο των Ελληνικών εξαγωγών. 
Στη φωτογραφία ο Πρόεδρος και Δ)νων Σύμβουλος της Εταιρίας κ. Τάκης Κουνινιώτης, 
με τον υπουργο Εθνικής Οικονομίας κ. Κώστα Σημίτη, και τον Πρόεδρο του Πανελληνίου 

Συνδέσμου Εξαγωγέων κ. Γιώργη Αβραμίδη.

Η μακέτα του πρότυπου οικισμού στους Καλούς Λιμένες.

’Ανακοίνωση τίς ΣΕΚΑ γιά τούς Καλούς Λιμένες

ΜΕ ΕΠΟΙΚΟΒΟΜΗΤΙΚΟ ΟΙΜΟΓΟ
ΝΕ ΠΗΞΕΙ Η ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ

Δημιουργεϊται πρότυπος οικισμός
• ΑΠΟ την Εταιρεία ΧΕ- 
ΚΑ ΑΕ πήραμε κ«ι δημο­
σιεύομε την παρακάτω ανα 
κοίνωση:
Στον έγκριτο τοπικό τύπο 

της 14—1—86 διαβάσαμε τις α 
ιπόψεις του προέδρου της κοινό 
τητος ΠηγαιΰαΙκίων που .αναφέ­
ρονται σε ιστορική αναδρομή 
και. κατά την κρίση του, γένι 
κή ερμηνεία παραποιημένων γε 
γονότων περί δήθεν «διαμάχης» 
το>ν κατοίκων κοινότητας Πη- 
γαιδακίων με την έταιρεία κλπ.

Ετσι, δεν δίνεται απάντηση 
στην 'συγκεκριμένη διαμαρτυρία 
μας για την βίαιη, παράνομη 
και αυθαίρετη με υποκίνηση του 
κατσληψη περιοχής της εταιρεί 
ας στους Καλούς Λιμένες, ό­
που λειτουργούμε από τα 1962 
σταθμό ανεφοδιασμού ποντοπό- 
ρων πλοίων με διεθνή αναγνώρι 
ση και πράβόλή.

Επομένως συγκεκριμένη α­
πάντηση για την κατα υποκινη 
ση του παράνομη, βίαιη και αυ 
θαίρετη κατάληψη ιδιοκτήτου 
χώρου της εταιρείας δεν θέλει 
ή δεν μπορεί να δώσει ο κ. 
πρόεδρος ί'σωςγιατί δεν τον συμ 
φέρει, ίσως γιατί μεταγενέστε­
ρα να αντελήφθη ότι σε υπεύθυ 
νο εκπρόσωπο της αρχής — ό 
πως ο ίδιος ισχυρίζεται ότι εί­
ναι — που πιρέπει να προστα 
τ®ΰει τον νόμο δεν ανήκουν και 
δεν ωφελούν αυτού του είδους 
οι ενέργειες οι οποίες συνιιστούν 
αδικήματα και υπέχουν κυρώ 
σεις έναντι της πολιτείας.

Στην προσπάθεια του ο κ. 
Πρόεδρος να αποφυγή, την απα 
ντηση στη συγκεκριμένη διαμα 
ρτυρια μας διαπιστουμενη υπό 
των αρχών επί τόπου για: συγ 
κεκριμένα αδικήματα, ξεστρατί­
ζει και αναφέρεται σε γενικότη 
τες οι οποίες μόνο παραπλανη- 
ση επιχειρούν.

Εν τούτοις και σ αυτές τις 
παραπλανητικές γενικότητες ει 
μαστέ υποχρεωμένοι να δώσου­
με μια απάντηση για την αποκα 
τώσταση της αλήθειας και σω­
στή ενημέρωση των αναγνωσ­
τών σας και να θέσουμε ωρισμέ 
να συγκεκριμένα όμως εμείς 
και όχι γενικά και αόριστα: ερω 
τήματα που από μονά τους θα 
οδηγήσουν στην εξαγωγή, χρή­
σιμων συμπερασμάτων.

Αναφέρει ο κ. πρόεδρος ό­
τι τώρα υπάρχει κοινοτική αρ­
χή που ενδιαφέρεται για τα συ 
μφέροντα των δημοτών της. Α 
σφαλώς θα κάνει σύγχιση ο κ. 
πρόεδρος των κοινοτικών συμ­
φερόντων με τα ατομικά του 
συμφέροντα και την χρησιμο­
ποίηση του προεδρικού αξιώμα 
τος γι αυτά.

Και ερωτούμε τον κ. πρό 
εδρο,

— Είναι ή δεν είναι αλήθεί 
α, κύίριε πρόεδρε, ότι είσθε ο 
πρώτος που παρανόμησε στην 
περιοχή όταν παραπλανήσατε 
(για δικό σας συμφέρον) το πο 
λεοδομικό γραφείο Μοιρών και 
σας χορηγήθηκε άδεια στο όνο 
μα του πατέρα σας για την κα 
τασκευή λουτροκαμπινέ. και αν 
τί γι αυτόν, προχωρήσατε και 
κατασκευάσατε σπίτι 40 τ.μ. πε 
ρίπου που έχει χαρακτηρισθεί

παράνομο και κατεδαφιστεο α 
πό το πρλεοδομικό γραφείο Μοι 
ρών και του οποίου περιμένουμε 
την κατεδάφιση σύμφωνα με το 
νόμο;

Είναι η δεν είναι αλήθεια, 
κύριε πρόεδρε, ότι όταν έφθασε 
στους Καλούς Λιμένες το περί 
πολικό της αστυνομίας για να 
σας σταματήσει υψώσατε την 
σημαία του ΠΑΣΟΚ (για δικό 
σας συμφέρον) στο παράνομο 
κτισμα, και σε σχετική παρατή 
ρηση του εκπροσώπου μας προ­
σπαθήσατε να χειροδικήσετε ε­
νάντιον του μέσα στο γραφείο 
του και μπροστά στα μάτια της 
αστυνομίας.

Είναι ή δεν είναι αλήθεια, 
κύριε πρόεδρε, ότι στα' τελευ­
ταία γεγονότα για τα οποία δι 
αμαρτυρηθηκαμε και δεν πήρα 
,με απάντηση σας, χρησιμοποιή­
θηκε το φορτηγό σας αυτοκίνη 
το για την μεταφορά των υλι 
κών των παράνομων σπιτιών 
(για, γενίκευση του θέματος και 
έτσι εξυπηρέτηση δικού σας 
σιΐμφέροντος) j

Που είναι λοιπόν το ενδια 
φέρογ τηοκοινοτικής αρχής γι 
ά την διασφάλιση τής κόϊνότι 
κής περιουσίας και των συμφε 
ράντων των δημοτών της, ό 
ταν ο κ. πρόεδρος πριύτοςπαρυ 
νομει και όταν συμπράττει στην 
κατάληψη χώρων που βαφτίζο- 
ται κοινοτικοί και κοινοχρησ 
τοι για ιδιωτκά παρανομα συμ 
φέροντα και. πρωτί'στως του κ. 
προέδρου;

Θεωρούμε πέρα από κάθε π ια 
γματικότητα ν ασχοληθούμε με 
τα όσα αναφέρονται για την νο 
μιμότητα των. τίτλων μας στην 
.-περιοχή των Καλών Λιμένων 
γιατί τοθέβα αυτό έχει κριθείτο 
σο από την διοίκηση, όσο και 
από την δικαιοσύνη και τα σχε 
τικά στοιχεία είναι στη διάθε 
ση κάθε καλόπιστου νομοτα 
γους και στη διάθεση του κ. 
προέδρου αν και αυτός παραδέ­
χεται την νομική αντικειμενική 
τρίτη, κρίση.

Η εταιρεία μας ούτε θέλει, 
ούτε επιδιώκει τον πόλεμο [ΐε- 
τους συγχωριανούς του κ. προ 
έδρου ή με οποιοδήποτε άλλο 
κάτοικο η. φορέα της περιοχής 
Επανειλημμένα μάλιστα στο πα 
ρελθόν έχει καταβάλλει προσπά 
θείες για την άμβλυνση διαφό 
ρων που τυχόν υπάρχουν και 
που υποκινούν μεμονομένσ άτο 
μα. Προσκαλουσαμε πάντα και 
τώρα να παρουσιασθεί ένας κά

τοικος Πηγαιδακίων, επαναλαμ 
βάνομε ένας, που να δηλώσει 
ότι του έχουμε κηρύξει πόλεμο 
ή προσπαθούμε να του πάρου­
με το σπίτι ή την περιουσία 
του.

■Παίρνουμε για άλλη μια. φορά 
την ευκαιρία, με την τωρινή ό 
ξυνση, να προσκαλέσουμε τον 
κ. πρόεδρο σε εποικοδομητικό 
διάλογο για να λήξει η εκκρε 
μότητα η όποια καλώς ή κακώς 
συντηρείται και υπάρχει μεταξύ 
της εταιρείας και ορισμένων κα 
τοικων, σχετικά με την διεκοί 
κηση απ αυτούς μικρών οικισ 
μών που βρίσκονται εντός της 

,περιοχής Καλών Λιμένων η ο 
ποια έχει αγόρόσθεί νομοτύπως 
από ετών. Οπως πρώτος 7νωρί 
ζει ο κ. πρόεδρος απ αρχής, ε­
νώ τα συμβόλαια μας με τους 
πωλητές μας δεν είχαν εκκρεμό 
τητα οικιακών προσπαθήσαμε 
να' .βρούμε μιαι λύση που να ε 
ξυπηρετεί τους συμπολίτες ιου 
και αυτόν ανεξάρτητα δικαίωμά 
των τους ή όχι.

Αυτή ήταν και είναι η συ 
μπεριφορά μας για την εξυπηρέ 
τηση κοινών μας συμφερόντων 
και γιατί πισΤΕύουμε ότι οι κά 
τοικοι από τα γύρω του σταθ­
μού χωριά πρέπει να αντιμετω 
πίζονται φιλικά.

Ετσι σκεπτόμένοι, αγορά­
σαμε μια έκταση πολύ πλησίον 
(Καραβοβρυση) των Καλών Λι 
μένων και προτείναμε κ-αι .μέ­
σω του Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
την μεταφορά με έξοδά μας ό 
λων των διαμενόντων εις την 
αναφερόμενη τοποθεσία; περιο­
χή στην οποία θα κτίζαμε οικίες 
σύγχρονες με όλες τις σωστές 
προδιαγραφές και καινουργείς 
στην περιοχή Καραβόβρυσης, 
πλησίον της θάλασσας και αμφι 
Οεατρικώς αυτής.

Τι λοιπόν δεν έχει κάνει η 
εταιρεία για να αποκαταστήσει 
καλές και φιλικές σχέσεις που 
επιθυμεί και επιδιώκει με όλους 
για καλή γειτονιά και κοινό συ 
μφέρον. Η μακέτα του πρότυ 
που αυτού παραθερισπικού ·ικι- 
σμού με αποχετεύσεις και ολη 
την υποδομή, με πλατεία και 
κοινόχρηστους χώρους υπάρχει 
στο γραφείο του εκπροσώπου 
μας στο Ηράκλειο κ. Σαρρή, ο 
δός 62 Μαρτύωρν 188, και ·ιπο 
ρεί όποιος επιθυμεί να επίσκεφ 
θει και ενημερωθεί με τα ίδια 
του τα μάτια.

Θα είμασΤαν ευτυχείς αν ο
Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΠΡΟΤΟΜΗΣ 
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

ΠΡΟΕΚΛΗΣΗ
Έχομε την τιμή να σας καλέσουμε στα αποκα­

λυπτήρια της προτομής του αξέχαστου Πολιτι­
κού του Ρέθυμνου ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
που θα γίνουν την Κυριακή 19 Ιανουάριου 
1986 και ώρα 11,30' π.μ. στον Δημοτικό Κήπο Ρε­
θύμνης.

Την παρουσία σας θα θεωρήσουμε εξαιρετική 
τιμή.

Η Επιτροπή Φίλων 
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.
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ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΕΙ
Ο ΣΕΒ. κ. ΚΥΡΙΛΛΟΣ

Αύριον Σώββατον J8 Ιανουά­
ριου, εορτήν των Αγίων Πατέ­
ρων Αθανασίου και Κυρίλλου, 
Πατριαρχών Αλεξανδρείας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύ 
ριλλος δεν εορτάζει.

(ββκκα)
ΆΑΑανΙικΛ

Νέο τηλέφωνο
251.628

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τελετής Αποκαλυπτηρίων Προτομής

Π ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
Την 19-1-1986

1)

2)

3)
4)

5)

Ώρα 11 π.μ. τέλεση Αρχιερατικού Μνημοσύνου εις τον
Ιερόν Ναό Τεσσάρων Μαρτύρων Ρεθύμνης, προεξάρχον- 
τος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ.κ. Τίτου.
Ώρα 11,30 π.μ. εις τον χώρον της τελετής (Δημοτικός 
Κήπος) ευχή αποκαλυπτηρίων υπό του Σεβασμιωτάτου 
κ.κ. Τίτου.
Αποκαλυπτήρια Προτομής.
Ομιλία από τον κ. Νίκο Στασινόπουλο, Πρόεδρο της Ε­
ταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών.
Γεύμα προς τιμήν των επισήμων εις το Κέντρον «Δελ­
φίνι».

Από την οργανωτική Επιτροπή
Μ
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Σήμφα εορτή Υββ Αν 
τωνίου, δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Αντώνης Παποδάκης, 
τυπογράφος.
— Ο κ. Αντώνιος Γαλανάκης 
του Αέωνίδα αξ)κός Χωροφυλα 
κής ε.α.
— Ο k. Αντώνιος Ραμουτσά- 
κης επιθεωρητής Δημ. Διαχειρή 
σεων.
— Ο κ. Αντώνιος Κοκκινίδης 
λόγω απουσίας.
— Ο κ. Αντώνιος Αι "λαμάκης,.
λόγω απουσίας.
— Η κ. .Μαρία Κουρούπη για 
τον άνδρα της Αντώνη.
— Ο κ. Αντώνιος Σεβαστάκης, 
Συντ)χος τραπεζικός λόγω πέν 
θους.
—ι Η κ. Εννη Πααπδάκη για 
τον σύζυγό τής Αντώνιο
— Ο κ. Αντώνιος Βαρδόκης πέ 
ριφ. Δ)ντής ιΕθν. Τράπεζας.
— Ο κ. Αντώνιος Αντωνόπου 
λος Ηλ)γος Μηχανικός.
— Ο κ. Αντώνιος Στεφανάκης 
καθηγητής.
— Ο κ. Αντώνιος Αλεξανδρίδης
— Ο κ. Αντώνιος Καπετανάκης 
Συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Αντώνιος Εμμ. Μανδα 
λενάκης ιατρός ακτινολόγος
— Ο κ. Αντώνιος Μανασάκης 
Δημόσιος υπάλληλος
— Ο κ. Αντώνιος Πρωτοπαπα 
δάκης

— Ο κ. Μαμαλάκης Αντώνι­
ος Ξυλέμπορος

Αύριο εορτή του Αγίου Αθα 
νασίου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός. 
— Ο κ. Αθανάσιος Νοικοκυρά 
κης, παιδίατρος

ΕΥΧΑΡΙΕΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε ολόψυχα ό­

λους εκείνους που συμμερίοτη 
καν το βαρύτατο πόνο μας ο 
πό τον θάνατο της αγαπημέ­
νης και αλησμόνητης αδελφής 
μας Κατίνας Παπαματθαιάκη 
και συμμετείχαν στο μεγάλο 
μας πένθος, είτε με την παρου 
αία τους κοντά μας στις δύ­
σκολες ώρες που περάσαμε, εϊ. 
τε με τη συμμετοχή τους στην 
κηδεία, παρά την αδιάκοπη 
βροχή, είτε με την αποστολή 
συλλυπητηρίων ευχών

I ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
αγροτικό γιατρό Βιάννου κ. I 
ωάννη Χρισταφορίδη, γιατί τό 
σο κατά τη διάρκεια της αρρώ 
στειας όσο και κατά τον θάνσ 
το τη ςαδελφής μας, πολλές 
φορές, με χαραχτηριστική ανι 
διοτέλεια και συγκινητική αν­
θρωπιά, μας πρόσφερε αυθόρ­
μητα την πολύτιμη συμπαρά­
στασή του.

Οι ευχαριστοΰντες
Πολυξένη, Αμαλία, Κυριακή 

και Δημήτρης Χρ. Παπαμοτθαι 
άκης.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ* 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

Hpakaeio 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ* 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
ΤεΤάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
ΜκραβιαλΔγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
KPONOS
Οι θησαυροί του Σολομώντα 
ΑΚΟΛΛΛΝ
Τί έκαμες στον πόλεμο μπαμπά; 
ΑΧΤΟΡΙΑ
Μάρτυρας εγκλήματος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Νυκτερινή περίπολος της συμ­
φοράς
ΟΡΦΕΥΣ
Διεστραμένες επιθυμίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόρρητη διαταγή, επιχείρηση 
αετός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
ί.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά- 
ρου
Ανοικτά από 08.00—ίΜ.ΟΟ· 
Δόυλουφάκης Νικ. Λιοντάρια
Ανοικτά από 08.00—22.00
Παττακού Ανδρονίκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μοσχαπιδάκη 'Δέσπ. ιΠλ. Υγίΐο 
νομικού
Νεονάκη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
Γαληνός Παθ)κά
Αγ. Γεώργιος Χειρ)κά

Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά

Αλεξανδράκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα
Ε. Γιόμελου Λ. Ικάρου 
ίΕμμ. ,Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Ν. Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

I. Μαστρακούλης Γιόφυρο 
Στ. Μπαρκάτσας Λ. ιΙκόρου

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοιεοιβίται σύμφωνα 
μ® το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ιωάννης Σπιθάκης του Μη­
νά και της Μαρίας το γένος Ζα 
χαριουδάκη που γεννήθηκε στο 
Αντισκάρι και κατοικεί στο Ηρα 
κλειο και η Κατερίνα Κανάκητου 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Χατζηδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιλτιάδης Παπουτσάκης 
του Σταύρου και της Αικατερί 
νης το γένος Φραγκιαδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Πηνελόπη Πλευράκη 
του Γεωργίου και της Φωτεινής 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Κόξαρη Πεδιάδας πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στην Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Σφακιανάκης Νικήτας του Νι 
κολάου και της Ευγενίας το γέ 
νος Σταμπουλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασ 
σό και η Πεδιωτίδη Μαρίνα του 
Εμμανουήλ και της Βασιλείας το 
γένος Μυστακΐδη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στην Αλικαρνασσό.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτπός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλάμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταιμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
Μία μεγαλειώδης θεαματική περιπέτεια

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟ» ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ
Κατάλληλο Α' Προβολή, με τον Ρίτσαρντ Τσάμπερλαιν 

τον θρυλικό «Σογκούν» της τηλεόρασης

ωΜΦ^ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Εγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ
Α' Προβολή

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλό.

MAAAAAWWMWMWWMAAAAMWWWMWMWMMM

Μια σπαρταριστή κωμωδία γεμάτη ηρωικές γκάφες 
ΤΙ ΕΚΑΜΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ;

Δράση που κόβει την ανάσα σε μια ξέφρενη περιπέτεια 
ΑΠΟΡΡΗΤΗ ΔΙΑΤΑΓΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΤΟΣ 

Πωλ Σμιθ

ΕΥΑΝΘΙΑ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

(δεύτερος
'Νί κόλας 

στο φιλμ

ΜΝΗΜΟΧΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 συμπληρώνονται 40 

ημέρες από τότε που χάσαμε την αγαπημένη μάς κορούλα, 
αδελφή και ανηψιά

Kivnpatoypdq>os

Τί έργο Οά διαλέξετε
• ίΚΑΛ'ΕΣ είναι οι ταινί

ναι πρώτης προβολής.

5.00

που έχει την εξής υπόθεση: Ο ταί απθ ανίατη ασθένεια, γίνε
ται πληρωμένος δολοφόνος για

«Το πέρασμα στην Ινδία»: Περιπέτεια με τους Τζούντι

■ΜΙΪΜΠ:
φαινομένου και κυρίως οι 
ξιακές προεκτάσεις του

9.30
10.05
11.00
11.30
12.00

7.00
7.30
8.00
8.30

4.20
4.45

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

στο μετρά), Χίτσκοκ 
φόνος στο τραίνο), 
Ραίη που υποδύεται 
τον «παραχαράκτη»).

Μόντιτσι
Του κόσμου... 
τα ανθρωπάκια 
Εκπαιδευτική

υπαρ 
πάνω

και
(ο α

ες που προβάλλονται στο 
δεύτερο μέρος της εβδομά 
δας αυτής. Μάλιστα οι πε

«ΜΑΡΤΥΡΑΣ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ*

Αστυνομική έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

Παρασκευή 17 Ιανουάριου 1986
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευή 17-1-86

05.55 Δίκτυο
07,15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο

«ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ 
ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΜΙΑ διασκεδαστική κωμωδία

του θανάτου σαν βιολογικού

στον ζωντανό άνθρωπο, 
ρισσοτερες από αυτές εί- του αμερικανικού σινεμα

6.30 Ειδήσεις
6.45 Φρουτοπια
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Η καρδιά του δράκου
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κεφαλλονίτικες ιστορίες

10.25 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Το μυστικό
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τζακ Χόλμπρον

Εδώ Ευρώπη 
Ντοκιμαντέρ 
Στούντιο Άλφα 
Χαίρε Τάσο 
Καρατάσο

Ειδήσεις
Μακρύ ζεστό καλοκίρι 
Μονόγραμμα 
Αστυνομικό τμήμα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

08.15
08.30
09.00
10.05

10.20
11.05

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

12.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
13.00
13.05
13.30
14.00

Ειδήσεις
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.00 Συντροφιά με την ποίηση
19.30 Δίκτυο
20.00 Η μυθολογία του άδειου 

καθρέφτη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο
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μερικανός φίλος είναι και ο α 
μερικανικος κιν)φος). Ο Γιόνα- 
θαν (Μηρούνο Γκαντζ) και ο 
Ριπλε'υ' (Ντένις Χόππερ) συν­
δέονται με μια «θανατερή» φι 
λία, όταν ο πρώτος, πάσχον-

να εξασφαλίσει την οικογένείά 
του και ο δεύτερος βρίσκεται 
στα πρόθυρα της αυτοκτονίας. 
Το μοντάζ της ταινίας άλλοτε 
γρήγορο και άλλοτε αργό μας 
παραπέμπει στους μεγάλους 
σκηνοθέτες του αμερικάνικου 
κιν)φου, Φριτς Λάνγκ (φόνος

Ετών 9
θα κάνομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου Χου 
δετσίου στις 9 το πρωί και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Παρασκευούλα Μαλλιωτάκη.
Ο αδελφός: Νικόλαος.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

Χάρολντ είναι ένας αοτυφύλα 
κας με διχασμένη προσωπικότη 
τα. Τη νύχτα, φορώντας μια , 
σακούλα στο κεφάλι του, εμ- 1 
φανίζεται σε ένα νυχτερινό κέ < 
ντρο ως «Άγνωστος κωμικός» I 
και διστάζει ανάμεσα στην κα ] 
ριέρα του κωμικού και του α < 
στυνομικού. Τα πράγματα μπε < 
ρδεύονται ακόμα πιο πολύ ό- J 
ταν ο Χάρολντ μετατίθεται ' 
στη νυχτερινή περιπολία, κι έ < 
τσι αναγκάζεται και σκάρφιζε- J 
ται ένα σωρό κόλπα γιά να το 1 
σκάει και να εμφανίζεται στο < 
κέντρο του.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) ·

ΜίΙΑ αστυνομική περιπέτεια 
που προοδευτικά ξεγλιστράει 
προς το ψυχολογικό φιλμ κα­
θώς ο ήρωας του, ένας ντέτε 
κτιβ, αναλαμβάνοντας τη διε- 
ρεύνηση ενός φόνου θα βρε­
θεί προβληματισμένος: Ένα μι 
κρό αγόρι θα είναι ο μοναδι­
κός αυτόπτης μάρτυρας του ε 
γκλήματος. Παρακολουθώντας 
την υπόθεση θα φύγει από τη 
Φιλαδέλφεια και θα βρεθεί 
στην περιοχή που ζει ο 8χρο- 
νος με τη χήρα μητέρα του. 
Κι εκεί μέσα από τον αστυνο 
μικό θα βγει ο προβληματισμέ 
νος άνθρωπος που αποζητάει 
ζεστασιά και επικοινωνία.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΙ ΕΚΑΝΕΣ ΣΤΟΝ 
ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ;»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

■Μ)ΙΑ κωμωδία που βγάζει α 
ρκετό γέλιο και έχει θαυμάσια 
φωτογραφία και εντυπωσιακά 
εξωτερικά γυρίσματα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙ- 
ΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
γερμανικής παραγωγής 

ΣΤΗΝ ταινία αυτή του βέν 
τερς θίγονται τα προβλήματα

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αμιρά Βιάννου 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μαθιουδάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ουρανία Μαθιουδάκη, Χρήστος 
και Σοφία Μάλλιου. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που αγαπημένος μας πα­

τέρας. αδελφός, παππούς και θείος

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΣΕΛΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 19 
του Γενάρη '86 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυ­
χής του. Παρακαλούμε όσους τον αγάπησαν και τον θυ­
μούνται να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Μασέλη, Δημήτριος και 
Αγγέλα Γκογκόση, Παναγιώτης Μασέλης, Ευστράτιος και Ει 
ρήνη Κατσαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ν ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

Κι

2’- 
?·> .

ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουλουράκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Χαρίκλεια Κουλουράκη, Ελένη και 
Γεώργιος Γεωργιάδης, Αντώνης και Βάσω Κουλουράκη, Κων 
σταντίνος και Ιωάννα Βαρδαβά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

«Οι κυνηγοί της χαμένης κιβωτού»: Περιπέτεια με τους 
Χάρισον Φορντ, Κάρεν Αλεν, Πολ Φρίμαν. Ο αρχαιολόγος 
Ίντι καλείται από την αμερικανική κυβέρνηση να ανακαλύ­
ψει πριν από τους Γερμανούς τη χαμένη κιβωτό με τις μαγι 
κές δυνάμεις, που θα τους βοηθήσουν να κερδίσουν τον πό 
λεμο.

«Ο σημαδεμένος»: Περιπέτεια με τον Αλ Πατσίνο. Το χα­
μένο αμερικανικό όνειρο για έναν από τους πρόσφυγες της 
Κούβας, τον πιο αδίστακτο, τον «σημαδεμένο».

«Η αυτοκρατορία αντεπιτίθεται»: Επιστημονικής φαντα 
σίας με τον Μαρκ Χάμιλ. Η μάχη για να σωθεί ο γαλαξίας 
από το κακό πνεύμα.

«Η ερωμένη του Γάλλου υπολοχαγού»; Αισθηματικό με 
τους Τζέρεμι Αιρονς και Μέριλ Στρίπ. Ο παθιασμένος έρω 
τας μιας νεαρής κοπέλας μ' έναν υπολοχαγό συγκλονίζει ένα 
μικρό ψαράδικο χωριό της βικτωριανής Αγγλίας.

«Αμαντέους»: Ο Μίλος Φόρμαν παρουσιάζει τη ζωή του 
Μότσαρτ. Παίζουν Φ. Μάρει Έμπραχαμ, Τομ Χαλς, Ελίζα- 
μπεθ Μπέριτς. Η ταινία έχει τιμηθεί πέρυσι με 8 Όσκαρ.

• ιν ν,··|ν i»uiu«. ι itpnit ι tiu pt τους i ςουντί

Ντέιβις, Βίκτωρ Μπανερτζί, Πέγκι Ασκροφτ, Αλεκ Γκίνες. <[ 
U _______  _______ ·__ .Η σύγκρουση ανάμεσα στους αποικιοκράτες Άγγλους και
τους υποτελείς τους Ινδούς, στις αρχές του αιώνα, όπως 
προβάλλει μέσα από μια φιλία που καταλήγει σε δράμα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακ ή19-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Παρασκευαδάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Παρασκευαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 18-1-86 και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ 
χής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, κόρης και αδελ 
φης

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΗΜ. ΚΟΣΥΒΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος.
Η μητέρα: Μαρία χα Ζαχ. Ακράτου.
Τα παιδιά: Παναγιώτης, Χαράλαμπος.
Τα αδέλφια: Γιολάντα και Μπάμπης Παναγουλόπουλος, Άν 
να και Μιχάλης Αγκιστριώτης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 και ώρα 8,30 

π.μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι 
καρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και πάππου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Ευαγγελία Βασιλάκη.
Οι αδελφοί: Κώστας και Ζαχαρένια Βασιλάκη, θεονύμφη 
και Σπύρος Καλιτσουνάκης, Στράτας και Ροδούλα Βασιλά- 
κη. Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

«Μ—Μ—
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σταυρακίων 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ MIX. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλ. και Μαρία Παπαδάκη, Ελένη και Γεώργιος 
Βιδάκης, Δημ. και Ευαγγελία Παπαδάκη, Μύρων και Φωτει 
Υή ΠαΠαδάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

EI

η

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΥΡ. ΒΟΛΑΝΑΚΗ 
Συντ)χου Στρατιωτικού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελβίρα Βολανάκη.
Τα παιδιά: Μύρων και Μαρίνα Βολανάκη, Μαρία Βολανά­
κη, Μιχαήλ Βολανάκης.
Τα αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ Γ. ΚΑΡΓΙΑΛΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καργιαλίδης.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία Καργιαλίδη, Στέλιος και Αν- 
δριανή Δαφνοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφεζαχ) στείο Παναγιώτα 
κη, απέναντι εισόδου Νοκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ·
Τελούμε την Κυριακή 19-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΟΥΚΑΚΗ
κάι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Λουκάκη
Τα παιδιά: Κων)νος και Αικατ. Κατσελάκη, Βασίλειος και 
Μερσίνα Βασιλά, Γεωργία Λουκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILAGIO, έ­
ναντι GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 

40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΒΑΣΙΛΗ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Εμπόρου

τελούμε Αρχιερατικά μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Κράσι Πεδιόδος για να τιμήσουμε την μνήμην του.
Η γυναίκα του: θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα παιδιά του: Στέλιος και Μαρία Μαγαράκη, Μαρία και 
Νίκος Αντωνάκης, Ρένα και Μανώλης Μπελαντής, Ελένη και 
Μανώλης ΚαλαΤτζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωσή ενός έτους από το θάνατο της α­

γαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΑΛΑΜΟΥΤΣΟΥ

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 π.μ. για να τιμήσουμε τη 
μνήμη της και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
σταθούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίκα Μπαλαμούτσου, Γιώργος 
και Μάγια Βαρανάκη, Εμμανουήλ καί Ειρήνη Σηφάκη.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ)στείο INTER FLAME./

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

S
*

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΙΑΚ. ΚΟΚΟΤΑΚΗ 
(ΣΚΑΡΟΥ)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατίνα και Κων)νος Ρουμελιώτης, Μαρίνα Κο 
κοτάκη, Γεώργιος Κοκοτάκης, Εμμαν. Κοκοτάκης, Μαρίκα 
Ψαράκη, Αλέξης Κοκοτάκης, Φωτεινή Κοκοτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■



Παρασκευή 17 Ιανουάριου 1986 «πατβις:»

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΜΕ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΑ VIDEO

ΘΕΛΕΤΕ να βρείτε καθαρ ιστρι
α για γραφεία, για πολυκατοικί 
ες, ή για να προσέχει κάποιο 
άτομο που είναι άρρωστο ή μό 
νο του, ή ακόμη και μπέιμπυ 
σίτερ; Το γραφείο μας ευρίσκε 
ται στην οδό 1770 αρ. 13 ένα 
ντι παπουτσίδικου Τζουλιαδά- 
κη τηλ. 284344—223748 ώρες 
γραφείου.

ΕΑΝ θέλετε να εργαστείτε σαν 
μπέιμπυ σίτερ καθαρίστρια σε 
ηολυκατοικίες σε γραφεία ή να 
προσέχετε κάποιο άτομο που 
είναι μόνο του ή άρρωστο σαν 
βοηθός νοσοκόμας, επισκεφθεί 
τε τα γραφεία μας και θα σας 
εξυπηρετήσομε αμέσως. Οδός 
1770 αριθ. 13 έναντι παπούτσι 
δικό Τζουλιαδόκη Τηλ. 284344 
—223748.

(Ζ312) 1—5

(Δ652) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ, θέλετε τηλέφωνο; 
Εάν είστε επαννελματίας ή ιδι
ώτης κα ιθέλετε 
Εταιρεία μας με 
ρειακό σύστημα 
ζει από το 1975

τηλέφωνο, η 
ένα πρωτοπο- 
που εφαρμο­
στή θεσσαλο

νίκη, μπορεί να σας εξυπηρετή 
σει τώρα και στο Ηράκλειο, 
δίνοντας ένα μηδαμινό ποσό ε 
τησίως. Μία επίσκεψη στα 
γραφεία μας θα σας πείσει. Ε­
άν πάλι έχετε τηλέφωνο και 
για πολλούς και διάφορους λό 
γους δεν μπορείτε να έχετε υ 
πάλληλο, με το σύστημα τηλε 
φωνητρίας που εφαρμόζει η ε 
ταιρεία μας μπορεί να σας κρα 
τά τα μηνύματά σας από τις 
8.30 π.μ.—β.30 μ.μ. Για περισ 
σότερες πληροφορίες ελάτε 
στα γραφεία μας οδός 1770 α 
ριθ 13 έναντι παπουτσίδικου 
Τζουλιαδάκη. Τηλ. 264344 — 
223748.

(Δ651) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί Ντόπερμαν 
θηλυκό μαύρο -καφέ, 2 ετών.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία καλ­
λυντικών ιΕΙΣΑΓΟίΜΈΝΏΝ. Η 
οργάνωση των ΝΤΗΛΕΡΣ αρχή 
γών κλπ γίνεται τώρα. Πληροφ 
τηλ. 241431.

(Ζ308) 1—4
ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ, ΥΠΑΛΛΗ­
ΛΟΣ Ή ΑΓΡΟΤΗΣ; ΘΕΛΕΤΕ 
ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 
ΤΑ ΣΑΣ; ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθος. 
Πληροφ < τηλ. 28005? από 10.00 
— 14.00 Π

(Z227JI 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίίς ή δεοποινί 
δες για την προβολή και διάθε 
ση νέου προ ϊ όντος σχετικού 
με την ομορφιά της γυναίκας 
(όχι καλλυντικά). Πληροφ. Πα 
τριάρχου Γρηγορίου 9 τηλέφ. 
233890.

(Ζ294) 1—3
ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρεία με έδρα 
το Ηράκλειο ΖΗΤΑ DILERS γυ 
μνασιακής μόρφωσης να εργα- 
σθούν σαν αντιπρόσωποι επαρ 
χιών Κρήτης. Αμοιβές υψηλές. 
Οι ενδιαφερόμενες θα συζητή­
σουν με τόν κ. Φραγκάκη Λ. 
Δημοκρατίας 17 β' όροφος 9— 
12 καθημερινώς πλην Σαββάτου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά οντιπροσωπεί 
ας ελαφρώς μεταχειρισμένο κλι 
ματιστικό μηχάνημα 48.000 
B.T.U ψύξης —θέρμανσης τής 
WESTING—HOUSE με ένα ε­
ξωτερικό—δυο εσωτερικά; Πλη 
ροφ. τηλ. 225650—234325.

(Γί539) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαν­
τικά— τυροκομικά — κατεψυ- 
γμένα προΤόντα και είδη παν 
τοπωλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
237529 ώρες καταστημάτων?

(Π53β) 1—7

(Ζ29Ο) 1—5

282061.
(Ζ3Ο9) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσία­
στη και σοβαρή για να εργα­
στεί στην καφετέρια «Φανάρι» 
τις βραδυνές ώρες και με πολύ 
καλούς όρους άψογης σύνεργα 
σίας. Πληροφ. στο τηλ. 221 
289 κ. Μηνά ή αυτοπροσώπως 
στην Λ. Ικάρου 10.

(Ζ3Ο7) 1—3

ΤΡΕΙΣ ΚΛΟΠΕΣ ΑΠΟ ΑΓΝΟΣΤΟΥΣ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΟ ΒΕΝΕΡΑΤΟ

,Επιδρομή έκαναν προχθές, το 
βράδυ άγνωστοι σε ταβέρνα, ζα 
χαροπλαστείο και σπίτι στο Βε 
γεράτο Μαλεβυζίου. Συγκεκριμέ­
να όι δράστες των τριών διαρρή 
ξέων αφαίρεσαν:

• Από την ταβέρνα του Αντ. 
Δασκαλάκη μια συσκευή VIDEO 
αξίας 200.000 δρχ.

• Από το ζαχ)στείο της Ρεψ.

Κωνσταντινίδου έκλεψαν επίσης 
μια συσκευή VIDEO.

• Από το σπίτι του Ιωάννη 
Κλινάκη έκλεψαν 24.000 δρχ. που 
βρισκόταν μέσα στην τουλάπα.

Ανακρίσεις για τις τρεις κλο­
πές που πιστεύεται ότι έγιναν α­
πό τους ίδιους δράστες, κάνει 
το Τμήμα Τάξης Αγ. Μύρωνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 το ήήωί otov j.^. Αγ.

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήάιόιμνήμ,ασιψ^· για
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
τέρα και αδελφού

- ϊ ι"

> «I ;

συζύγου, tia] 
; ϊ ί Χ ί ϊ Η ι 
■τι-' η

Όποιος το βρει 
να τηλεφωνήσει 
222805 —230662 
φθεί.

(Δ649)
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος

παρακαλεϊται 
στα τηλέφ. 
και θα αμοι

ράτσας Πόιν

ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργοδηγός ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση σε μεγάλη 
οικοδομικά έργα στους νομούς 
Ηρακλείου — Λασιθίου. Πληρ. 
τηλ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου. 8—2 π.μ.

(Ζ311) 1-<>
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 

ΖΗΤΑ κυρία ή δεσποινίδα για 
την επίβλεψη μικρού παιδιού 
τις πρωινές ώρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234010 εσωτερικό 28 ή

Η PERKAPHCN ΚΡΗΤΗΣ ΖΗ­
ΤΑ GROUP MANAGER να δια 
θέτει IX και πείρα στις πωλή- 
σεις γύρω από την μόρφωση 
καθώς και 3 άτομα άνδρες ή 
γυναίκες γυμνασιακής μόρφω­
σης. Παρέχονται υψηλές αποδο 
χές και δυνατότητα σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' όροφος 
9—<12 καθημερινώς εκτός Σαβ 
βάτόυ.

(Ζ291) 1—J5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετέρια «Α- 
RAMIS PUB». Τηλ. 285378

(Ζ236) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σοβατζήδες, 
λουπατζήδες από το Τεχνι­
κό γραφείο Κων)νου Σελλούν 
του για έργα στο νομό Λασι- 
θίσυ. Τηλ. 226622—226310 ώ-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο καρυδιά 
με πολυθρόνα και τριθέσιος 
καναπές με δυο πολυθρόνες και 
τραπεζάκι σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 224448.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΕΚΑ

('Π535) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μικρό για αρ 
χάριους. Πληροφ. τηλ. 224724.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
κ. πρόεδρος, με τον οποίο δεν έ 
χδμέ ούτε καν διάθεση αντιλο­
γίας, πολλώ μάλλον αντιδικί α 
αναλάμβανε επικεφαλής, με

(Ζ251) 1—5

(Π536) 1—6

'' πλήρη ανταπόκριση μας, στην 
.προσπάθεια συνάντησης με βά

της κοινότητας Πηγαιδακιων, 
πρέπει να αντιδικεί με τα νομι 
ζόμενα κατά την προσωπική 
του αντίληψη δίκαιά, έναντι 
του δικαίου που μόνο τα δικά 
στήρια και η πολιτεία, ανάλο 
γα με την περίπτωση αναγνωρί

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
στούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Κακουδάκη.
Το παιδί: Μιχάλης Κακουδάκης
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

όπως παρα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηυτοκίνητο SITRO 
ΕΝ G.S μοντ. 78. Πληροφ. τη 
λέφ. 281215 από 9—3 μ.μ

(Π534) 1—5·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA FT 
500 σε άριστη κατάστα
ση. Τηλ. 230984 
9.00—14.00.

(ΓΤ537)

ώρες

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1251 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο 
(πλησίον παλαιό KATE) 
με πρόσοψη σε Δημοτικό 
δρόμο. Πληροφ. κ. Γιάν­
νη Παπάζογλου, δικηγό­
ρο, τηλ. 288284.

(Π49Ο) 1—6

ση την παραπάνω πρόταση μας ί ζουν και απονέμουν και στη κρί
να συναντηθούμε και να συζη­
τήσουμε λεπτομερέστερα, ή μό 
νοι μας ή παρουσία κοινών φί 
λων όπως ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης, ο κ. Νομάρχης Ηρακ­
λείου, ο πρόεδρος πρωτοδικών,

ση και μονο αυτών καταφεύγει η 
εταιρεία.

Θα είμεθα ευτυχείς αν τα 
παραπάνω είναι δυνατό να υλο 
ποιηθούν εδώ και . τώρα ώστε
να κλβΐσε ι

ο κ. Εισαγγελέας και αυτό κα τους (30)
τά την επιθυμίαν όλων, ώστε να 
υπάρχει το ανάλογο περιβάλ 
λον φιλικής επιλύσεως μιας εκ 
κρεμότητας η οποία ταλαιπωρεί 
όλους από χρονιά και ενώ αυτά 
περνούν οι άνθρωποι δεν απολα 
μβάνουν μια έντιμο και κατά 
την γνώμη μας φιλική προσφο 
ρά της εταιρείας.

ρι
Η εταιρεία προτείνει το χέ 
με κατανόηση και καλωσο

η εκκρεμότητα με 
κατοίκους όλης της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ . a,n
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 και ωρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφό ύκαι Θείου

τερ (με μαύρες-άσπρες βούλες) 
στην επριοχή θερίσου. Παρα­
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει στο 223291 και θα αμοι- 
φθεί.

(Δ648) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

233554 κ. Στουρνάρα 
Σαββατοκύριακο.

(Ζ306)

εκτός

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης αν 
τιπρόσωπος για την διά­
θεσή των προΤόντων της 
Γ. ΣαβοΤδάκης Α.Ε. Πλη 
ροφ. τηλ. 228572 και 228
543.

■(Ζ310) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εξωτε­
ρική εργασία για κατάστημο ε 
σωρούχων. Τηλ. 241155.

(Ζ262) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά εμπορικής εταιρείας. 
Τηλ. 225706.

(Ζ231) 1—6
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ϊτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη 
τοιμοπαράδοτα προς
ληση με 
Πάρκο 
α) ένα

πρόσοψη

ε- 
πώ 
το

Θεοτοκοπούλου 
των 120 Τ.μ.

στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

(Δ650) 1—10
ΘΕΛΕΤΕ να παντρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
συνοικεσίων «Ο ΓΑΜΟΕ». 
Πλίατ. Ελευθερίας Μέγαρο Ντο
ρέ.

(Δ647) 1—ΙΌ
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουρτά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηίλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για σέρβις οικιακών ηλεκτρι­
κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες). Εργασία ιμό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235628

(Ζ200) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο περιοχή Αλικαρνασσού.
Πληροφ. τηλ. 244080 

(Ζ219)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή 
οδοντοτεχνίτης Δ) νση

μικρός
Γιαννί-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
κου 25 Τηλ. 241380 από 
και 5—8 μ.μ.

ζΖ207)

9—2

1—10

το χειμώνα. Πληροφ. 
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίυρία για ναι μένει 
μαζί ιμε ηλικιωμένη κυρία που 
μένει μόνη και να τη βοηιθά 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ
στάσεις απαραίτητες,
280314 —286746.

(Ζ257)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί σβ αρτοποιείο. 
5—8 μ.μ. τηλ. 221028

(Ζ246)

Τηλέχρ.

1—5 
να ερ 

Τηλέφ.

νη χωρίς φόβο, ότι αυτό θα. λη 
φθεί ως αδυναμία. Κανείς όμως 
στη συνέχεια όπως πιστεύουμε 
και ούτε βέβαια ο κ. πρόεδρος

περιοχής μας με τους οποίους 
δεν μας χωρίζει ουσιαστικά τί 
ποτά αλλά απεναντίας μας συν­
δέουν πολλά.

Επιθυμία της εταιρείας εί 
ναι ότι αναφέρεται στην επιστο 
λή μας προς τον πρόεδρο Πόμ- 
πιας του Ιουλίου 1981, δηλαδή 
καλόπιστη κουβέντα και καλή 
διάθεση για να βρεθεί λύσις που 
να εξυπηρετεί το συμφέρον ό 
λων και χωρίς προσωπικές υντι 
δικίες.

Από την Διοίκηση
Της Εταιρείας ΣΕΚΑ Α.Ε.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΡΕΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην,τ.ρυ όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Βρελιανάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. Βρελιανάκης, Μαρία χαι Γεώργιος Δρα 
μυτινός, Αργυρή και Γεώργιος Περογιαννάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφος οι­
κοδομή με δύο ισόγεια κα 
ταστήματα (Φαρμακείον 
Χλουβεράκη) εις την πλα 
τεία Νικηφόρου Φωκά 
(Λιοντάρια). Προτάσεις 
μόνο σοβαροί. Πληροφ. 
6—8 μ.μ. κ. Χατζόπουλο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
και ένα στρέμμα παραθαλάσσια 
στηνπεριοχή Γουβών. Πληροφ. 
τηλ. 222593.

(Π499) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 
.κρί CM 50 ψυγεία με THERMO 
iKJIING μηχάνημα ταξινομισμένα. 
Πληροφ. τηλ. 251694 ωράριο 
καταστημάτων.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΒΑ 
έναντι Κρέτα Μπητς. Πληροφ. 
κ. Ν. Μαρκάκη. Τηλ 242391 
ώρες 11 μ.μ—7 π.μ.

(Π474) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα απα 
λογά. Πληροφ. κ. Τσαγκαράκη 
Σάββα πρακτορείο υπεραστι­
κών Χανιόπορτα) από 9—1.

Π497) 1—3
(Π499) 1—10

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 225256. 
(Π467) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χη 
μεία παραδίδει, κατ’ οίκον α­
πόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
σχολής, με φροντιστηριακή πει 
ρα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επιτυχία εξασφαλισμέ 
νη. Τιμές λογικότατες. Πληροφ. 
στο τηλ. 228242.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειριαμένος έργο
δηγός για οικοδ. έργα, 
σία εντός Ηρακλείου.
283150—238139.

(Ζ194)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ κυρία

Βργα- 
Τηλ.

1—10
ΖΗ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς απ’ όλη τη 
Κρήτη α) για ανδρικά, γυναικεί 
α παιδικά εσώρουχα με υψηλές 
προμήθειες και δώρα β) Δερμά­
τινα μπουφάν φούστες παντελό 
νια. γ) Νέα πρωτότυπα είδη α 
παραίτη,τα σε κάθε σπίτι ευκο 
λοπούλητα με πολλά κέρδη. 
Πληροφ. τηλ.242864 (9—Ί και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

(Μ498) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
σε Γυμνάσιο— Λύκειο—1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά— 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώρες 
10—1 πρωί και 5—9 απόγευμα

(Μ497) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα και σωστά. 
Γλώσσα, ορολογία, παραδίδει 
καθηγητής με πείρα. Τηλέφ. 
230033.

(Μ496) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Πολυτεχνείου 
Ιταλίας παραδίδει μαθήματα I 
ταλικής γλώσσας και ορολογί­
ας. Πληροφ. τηλ. 242225 και 
283169.

(Μ499) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισί-

ΤΑ να καθαρίζει γραφεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 286546—226648 από 
9—1.30 εκτός Σάββατο—Κυρία 
κή.

(Ζ260) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος από 
το Μηχανουργείο Νταγιαντά
■κατασκευή, και επισκευή
νων. Τηλ. 284591.

(ΙΖ259) 
2ΜΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

πομώ

να εργα-

(Ζ273) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχεια­
κής εταιρείας μάγειροι και 
μαιτρ εστιατορίου. Πληροφ. 
τηλ. 280894 από 6—8 μ.μ.

(Ζ263) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λε 
ωφορείο. Τηλ. 236352 από 9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεΐρη 
ση τουριστικών —ψιλι­
κών, επί της Δικαιοσύ 
νης και Έιβανς (ΜεΤν 
τώνι γωνία) λόγω ανα- 
χωρήσιεως, μόνο μιετρη
τοίς. Ενοίκιο 
Πληροφ. εντός 
ματος.

(Π445)

λογικό, 
κα-πιστή

1—10

ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

(Μ495)

κατ'

στεί σε καφετέρια (PUP) LA 
PRIMA Ολυμπου 30 (Πατέ- 
λες). Πληροφ. τηλ. 282298.

(Ζ2ι23) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα 
για κατάστημα γυναικείων ει­
δών. Πληροφ. 9—11 πρωί Για 
μαλάκη 19 Καμαράκι.

(Ζ267) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τε­
χνίτης βαφέας αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ. 234568 ώρες κα 
ταστημάτων.

—1 μ.μ. 
(Ζ275) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο γυναίκες κα­
τά προτίμησ ηαγρότισσες για 
τακτικές γεωργικές εργασίες σε 
φυτώριο στην περιοχή Ηρα­
κλείου. Οι εργασίες αυτές δεν 
υπάγονται στην ασφάλιση του 
ΙΚΙΑ. Πληροφ. τηλ. 285013 κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιό 
και οικοδομήσιμο 4000 ,μ2 στη 
περιοχή Κουνάβων και σε από 
στάση 1500 μ. από το χωριό 
και 10 χλιμ. από Ηράκλειο επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεί
ου Καστελιού. Πληροφ. 
280347 ώρες γραφείου.

(Π481)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

18 τ.μ. ρβτιρε

1—10

(Ζ225) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις. ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία ιμας. Διαθέσετε στους

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι 
και νέες για στελεχωση

νέοι 
των

φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωριίζετε με τα

καταστημάτων
TOURS. Τηίλέφ.

της MOTOR
241822 και

241284.
CZ211) 
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1—10
PUB DAY 
κοπέλες. Μι

σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετέρια ELITE 
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

.(Ζ24ί8) 1—10

εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμ«ς γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλ®φων®ίστε 
•μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

(Ζ212) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ινέοί και νέες 
να ασχοληθούν με εξωτερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 281099 8π.μ—2 μ.μ και 5 
—8.30 ·μ.μ

(Ζ213) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ έως 35 ετών, απόφοιτος ΑΣΟΕΕ με γνώσεις 
στα βιβλία Δ’ Κατηγορίας για πλήρη απασχόληση σε εμπο­
ρική επιχείρηση. Ωράριο συνεχές, πενθήμερο. Τηλ. 251736.

τά τις ώρες λειτουργίας 
καταστημάτων.

(Ζ265)

των

1—3
ΖΗΤΕΤΑΙ μεταχειρισμένο ακορν 
τεόν 96 και άνω μπάσων. Τηλ. 
232361.

(Ζ271) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακά 
δες. Μισθός ανάλογα προσόν-
των. Τηλ. 227023 ώρες 
μ,ιμ.

(Ζ238)

5—7

1—10

Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΕΓΑ 
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΖΗΤΑ: Νέους και νέες άνω των 
23 ετών δραστήριους με όρεξη 
για δουλειά για την προώθηση 
νέων πρωτοποριακών προγραμ
μάτων Προσόντα: 
Λυκείου ή παλαιού 
Αποδοχές: Μισθός 
αν γίνετε πωλητής),

Απόφοιτοι 
Γ υμνασίου 

ποσοστά 
περίθαλψη

(σ' όλη την οικογένεια σας) 
εφ' άπαξ και σύνταξη. Η επιλο 
γή θα γίνει με εμπιστευτικό βι 
ογραφικό σημείωμα. Αριθμός 
κενών θέσεων 5. Ώρες συ­
ντάξεως βιογραφικού σας από 
9 π.μ.—1 μ.μ. Παπαλεξάνδρου 
4 Πλατ. Μουσείου υπ' όψιν κ.
Αλκή Μπελαδάκη προ'Γστάμε- 

νος γραφείου Εθνικής ΑΕΕΓΑ 
τηλ. 226702.

(Ζ264) 1—3

Σμπώκου 34 Αγ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
στον Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλ. 
220652

(ΙΠ505) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τμ. 
στην θέση Γιόφυρο κοντά στη 
στάση Αστικών λεωφορείων 
και στο δρόμο Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 230839.

(Π504) 1—6
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ζητώ για αγορά 
ΙΟΟΟκ.ε. ΔΡΕί, DATSUN ή 
FORD μέχρι 3 ετών. Πληρωμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 σε υπεραρίστη κατάσταση 
Πληροφ. τηλ. 243199.

(Π480) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 CC σβ 
καλή κατάσταση λόγω δευτέ­
ρου αυτοκινήτου μ® ηιλεκτρονι 
κή ανάφλεξη, καινούργια λά-
στιχα. Πληιρόφ. τηλ.
—233890.

(Π440)

232838

1—10

μετρητοίς. 
284797.

(Π506)

Πληροφ. τηλέφ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70 τ.μ. στην 
Αλικαρνασσό Δημοκρατίας 25, 
λόγω ανάγκης. Μελλοντική κά­
λυψη 140 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
225223

(Π508) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 Τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μεγάλο δω 
μάτιο με κοινόχρηστη κουζίνα 
και λουτρό για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες κοντά στον Αγιο 
Τίτο. Τηλ. 232172—234553.

στην οδό 
ροφ. τηλ. 

(Π607)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Απολλωνίας 40. Πλη 
283907.

αυτοκίνητο
ΤΑ Τσέλιγκα 1600 C.C

1—10 
ΤΟΥΟ- 
σε άρι

στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
220988 από 5—6 μ.μ.

(Π503) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) διαμέρισμα 80 
τ.μ. δίπλα από την Τράπεζα 
Πίστεως, 2) Κατάστημα κάτω 
από το διαμέρισμα 36,5 τ.μ.

1—1υ κα| β) Ελαιουργείο στην Κόξα 
I καρσονιερα Πεδιάδας. Πληροφ. κ. Μαρ 

" ανεξάρτητη.

τηλ.

Σοφία ΠΩ-
ΑΕΙΤΑΙ μόνο 650.000 δρχ. Τη 
λέφ. 230989, 236988, 236237.

(Π488)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—5

κάκη τηλ. 0897-41458.
(Π502) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500
—1000 τ.μ. εις περιοχή Σιδερά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό πλησίον των φροντι­
στηρίων Κόπακα δρχ. 6000.
Τηλ. 285247.

(IE923)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ελευ 
θεριού Αλεξίου (πάροδος Αλ. 
Παπαναστασίου) ισόγειο κατά­
στημα 160 τ.μ., με αυλή και 
χώρο για παρκάρισμα, με βοη
θητικό γραφείο και WC κατάλ 
ληλο γι αεπαγγελματική χρήση. 
Μίσθωμα λογικό. Πληροφ. κ. 
Ορφανουδάκης τηλ. 235317.

(Ε932)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2
2 γραφεία

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα εν 
τός σχεδίου σε εξαιρετική πε 
ριοχή 180 και 160 τ.μ. ικάλυ^ 
ψη 108 και 96 τ.μ. για 3 ορό 
φους. Επίσης οικόπεδο 300 τ.μ 
κάλυψη 180 τ.μ. επί 3 ορόφων 
Τηλ. 280341.

λωνα Μαραθίτη, 1000 
από την Φορτέτσα με 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ.

(Π500)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

μ. έξω 
2000 δρ 
237907

1—10 
κομμωτή

piou Πληροφ. τηλ. 283428.
(Π501) 1—6

(Π487) 
ΤΙΜΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

αγροτειμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας FORD ESCORT μοντ. 76 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ.
τηλ. 243365. 

(Π435) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καμίνια 
μια μονοκατοικία συμβόλαιο ου 
τοτελές, καλυμένο 116 τ.μ. η­
μιυπόγειο και ισόγειο ημιτελές. 
Τηλ. 243104.

(Π498) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

(Π391) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γιαννίκου 26 δωμάτια 3
ισογείου 4 
πλυσταριό, 
Μεσίτες 
ροφ. τηλ.

(Π444)

ανωγείου, λουτρό, 
2 αυλές, 130 τ.μ. 

αποκλείονται. Πλη- 
282706—284306.

1—10

ΙΙΟΑΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
,Τόματες κλειδαριές AIR CON- 
DICION, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρμα το ραδιοδικτύου. Ατρακάρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τη 
λέφ. 243249

(Π426) 1—10

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι) 
Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018 

Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

Δρχ. 1.100
Δρχ. 800
Δρχ. 1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

1

μ ■

βάρο< Εστίας
ΜΑΝΤΨΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ!

140 «ίλών Πάχος Εστίος 0.7παρά την οδό Ιωάννου Μουρέ 
λου ένα στον Ιο όροφο και
έτερο στον : 
κή. Τράπεζα, 
σκαλάκη και 
γευματινής 
τηλ. 761300.

(Ε921)

2ο, πρώην Αγροτι 
Πληροφ. Κων. Δα 
ώρες από 5ης απο 
έως 8ης εσπερινής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματί 
ων με κεντρική θέρμανση οδός 
Πελασγών αρ. 22, περιοχή ΤΑ 
ΛΩΣ. Πληροφ. εντός.

Mt αερόθερμο, χώρο θερμφνσενΚ 200 ητιίονω 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ υέχρι 8 σώυάτα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 2ft

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ $
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ.: 224818 και 2R6311 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

π άνεση σας πέρνα απο την σειρά
συσκευών της

ανταιες ασρμοτπτας
& driflnq ψύξης

αποδοτικά αδορυΒα ■ εγγυημένα ανταΠλσκτίκα ■ SGiViCG 
αντιπρόσωπός Κρπτης L ΠΕΤΡΟΥΓΑΚΗΣ 

Ηράκλειο τήλ. 225 650-23^· 325

ΚΕΝΤΡΟ LEON Λ. Κνωσού 115

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
Μόνο ΣόΜοιο 18 κοί Κυριακή 19

Τηλ. 234-074
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Στό Γιουγκοσλαβο-ελληνικό Κ.Α. τονίζεται

ΖΠΗΗ ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΙ ΒΙΙΚΙΝΙΙ

• ΤΗΝ Κυριακή δεν θα γίνουν αγώνες για το πρωτάθλημα Α' Εθνικής Κα­
τηγορίας, γιατί η Εθνική μας δίνει φιλικά αγώνα στο Κατάρ. Έτσι το 3ο 
δελτίο της 19ης Ιανουάριου έχει συγκροτηθεί από αγώνες των πρωταθλη­
μάτων Β Εθνικής (9), Γ' Εθνικής (2) και Α' Κατηγορίας Ιταλίας (2) 
δούμε, όμως, c·'"1-----  -·'----, -......................... , --------^^). Να

όμως, αναλυτικό πως εμφανίζεται η κατασταση μεταξύ των αντί 
παλών συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

1. Αιγάλεω — Λεβαδειακός: 
Παρά το γεγονός ότι πρόκει­
ται για ντέρμπυ θα σταντάρο

με το Αιγάλεω, λόγω της ανα 
ταραχής που έχει δημιουργη- 
θεί στον Λεβαδειακό, από τα

γεγονότα της περασμένης Κυ­
ριακής.

Διπλή προπόνηση στόν ΟΦΗ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο­

νήθηκαν και χθες οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ. Το πρωί η 
προπόνηση έγινε στο βοηθητι­
κό και το απόγευμα στο κυρί 
ως γήπεδο του Συλλόγου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τραυματίες 
'Μητσέας, Βλαστός, Αγιομαμί- 
της, και Βόβουλας. Στην πρωί 
νή προπόνηση δεν πήρε μέρος 
και ο Τσίμπος που ήταν ελα­
φρά τραυματισμένος, αλλά το 
απόγευμα προπονήθηκε. Ο Μη 
τσέας θα ξεκινήσει το Σάββα­
το και οι πιθανότητες να παί­
ξει στο Κύπελλο είναι μοιρα­
σμένες.

ΣΗΜΕΡΑ τ οπρωί θα προπο 
νηθούν οι τερματοφύλακες και 
το απόγευμα όλοι οι ποδοσφαι 
ριστές.

ΤΟ Σάββατο θα γίνει πρωί 
προπόνηση, ενώ την Κυριακή 
οι ποδοσφαιριστές θα έχουν 
ρεπό.

ΤΗΝ Δευτέρα προπόνηση 
θα γίνει πρωί και απόγευμα.

Υπόδειξη: 1
2. ΕδεσσαΊ κός — Αθηνα ϊ ­

κός: Ο ΕδεσσαΤκός βρίσκεται 
στην επικίνδυνη ζώνη και θα 
παίξει με πείσμα για τη νίκη. 
Ο ΑθηναΊ κός είναι ομάδα των 
ισοπαλιών (έχει πάρει 7 στους 
ι9 εκτός έδρας αγώνες του) και 
αυτό πρέπει να ληφθεί σοβαρό 
υπ' όψη.

ΤΗΝ Τρίτη ο ΟΦΗ θα ανα 
χωρήσει για την Καρδίτσα, ό­
που την Τετάρτη Ώ2 Ιανουαρί 
ου θα παίξει εκεί με την τόπι 
κή Αναγέννηση για το Κύπελλο 

Ελλάδας.

Υπόδειξη: 1—X
3. Καβάλα—Ατρόμητος Αθ.: 

Η Καβάλα και αν ακόμη δυσ­
κολευτεί νομίζομε ότι θα κερ 
δίσει το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1
4. Καστοριά—Αγροτικός Α- 

στήρ: Η Καστοριά θα κυνηγή-
σει με πείσμα τη 
απομακρυνθεί από 
των ομάδων που 
με υποβιβασμό.

νίκη για να 
το γκρουπ 
απειλούνται

Τά πρωταθλήματα βόΛΛεϋ 
κοί Μπύοκετ Κρήτης

'ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ- 
λε’υ' και Μπάσκετ Κρήτης θα 
διεξαχθούν το Σαββατοκύρια­
κο οι παρακάτω συναντήσεις 
ΒΟΛΛΈΥ

Σάββατο
Αρκάδι—Σητειακός (Ανδρών), 

ώρα 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Λαγουδάκης και Λιανεράκης.

Κυριακή
Σητειακός—ΟΦΗ (Ανδρών). 

ώρα 10 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Λεντάρης και Σπανός (Λουτσί 
ου).

Άθλεση—Κύδων (Κορασί­
δων), ώρα 11.30 διαιτητής ο 
κ. Σπανός (Γεωργουλάκη).

ΓΕΗ—Ο.Α. Χανιών (κορασί­
δων) ώρα 1, διαιτητής ο κ. 
Αντωνάκης (Τζίτζιρα).

Σητειακός— ΓΕΗ (Ανδρών), 
ώρα 2.30' μ.μ., διαιτητές οι κ. 
κ. Δραμιτινός και Μουτσάκης 
(Χονδράκη).

ΜΠΆΣΚΕΤ
Σάββατο
(Ηρόδοτος —'Δειλινά:' )Παιδι 

κό ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ. 
κ. Σαχλαμπάνης και Σκάνδαλά 
κης. Εφηβικό 7.30 μ.μ. διαιτη 
τές οι κ.κ. ΜαΥΥανάς και Αντω 
νακάκης

ΟΦΗ—Εργοτέλης: Παιδικό ώ 
ρα 6 μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Γιαννακουδάκη και Κουρκου 
νάκη. Εφηβικό 7.:30 μ.μ., διαι
τητές οι κ.κ Ναλετάκης 
Κατσελής

Κυριακή
Β Κατηγορία

Α.Ο. Λασιθίου—Δειλινά, 
ρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ

και

ώ-
IM.

Χαλκιαδόκης και Τουτουδάκης.
Νεάπολις—Άιβυκός, ώρα ΤΙ 

π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ναλετά 
κης και Σακούτης.

ΤΡΟ ΧΟ ΒI ΛΑ Ε Σ
Η Εταιρεία μας κατασκευάζει 20 χρόνια 

τροχοβίλλες και προκατασκευασμένα σπίτια.
Προσπάθειά μας είναι:

• Σωστή κατασκευή,
• Καλή μόνωση και εμφάνιση.

Ζητούνται Αντιπρόσωποι
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Α.Ε

(0296) 28.296 —29.170

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 στις 9 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
(Νεκροταφείο) για να τιμήσουμε τη μνήμη του. 
Η οικογένεια του.
Η σύζυγος: Ολίβια Μαυρογιάννη
Το τέκνα: Μιχάλης και Έφη.
Ο πατέρας του: Μιχαήλ Μαυρογιάννης.
Τα αδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

Κων) νοα

ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ

Υπόδειξη: 1
5. Νάουσα—Ιωνικός: Και η 

Νάουσα προσφέρεται για στά 
νταρ, αφού παίζει στην έδρα 
της και είναι περισσότερο φο 
ρμαρισμένη από τον Ιωνικό.

Υπόδειξη: 1
6. Παναιτωλικός— Αιολικός: 

Αήττητος είναι στην έδρα 
του ο Παναιτωλικός και διεκδι 
κεί άνοδο στην Α' Εθνική, θ' 
πωσδήποτε είναι ένα από τα 
στάνταρ του δελτίου μας.

Υπόδειξη: 1
7. Πιερικός— 'Μακεδονικός: 

Προσοχή στο ματς αυτό. Ο 
Πιερικός είναι ουραγός και προ 
σπαθεί να αποφύγει τον υπο 
βιβασμό. Ο 'Μακεδονικός διατη 
ρεί ελπίδες ανόδου στην Α' Ε 
θνική και είναι ικανός για όλα.

Υπόδειξη: 1—2—X
8. Προοδευτική — Βέροια: 

Και οι δυο ομάδες έχουν ανά 
γκη βαθμών. Η Προοδευτική 
για να αποφύγει τον υποβιβα
σμό και η Βέροια για να 
μείνει στην κορυφή του 
μολογικού πίνακα.

Υπόδειξη:

παρα 
βαθ-

1—X
9. Τρίκαλα — Αχαρνα Γκός: 

ΙΚαι αν ακόμη συναντήσουν κά 
ποιες δυσκολίες, τα Τρίκαλα 
θα κερδίσουν το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1
10. Καλαμάτα—Χαραυγιακός 

θα ξεκινήσομε από την ισοπα 
λία, που Την βλέπομε σαν το 
πλέον πιθανό αποτέλεσμα, ε-
νώ αν υπάρξει δεύτερη 
θα είναι η περίπτωση 
των γηπεδούχων.

Υπόδειξη:
11. Λαμία—Νίκη Β.:

τύχη 
νίκης

X—1
Θα λέ-

γάμε ότι πρόκειται για ισοδύ 
ναμους αντιπάλους. Έτσι για 
νίκη πρέπει να ./προτιμηθούν 
οι γηπεδούχοι, ενώ δεν πρέπει 
να αγνοηθεί και η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
12. Κόμο—Βερόνα: Η Κόμο 

είναι ομάδα των ισοπαλιών. 
Συγκεκριμένα έχει 5 στο γήπε 
δό της και 3 εκτός έδρας, σε 
17 ματς. Αυτός και μόνο ο 
λόγος μας κάνει να σταντάρο 
με την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X
13. Μιλάν—Φιορεντίνα: Ό­

λα είναι υπέρ της Μιλάν, αλλά 
εμείς θα συστήσομε τριπλή 
παραλλαγή στη συνάντηση αυ 
τή, αφού κάποτε πρέπει να 
«σπάσει» η παράδοση.

Υπόδειξη: 1—2—X
Σς Πς

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΟΔΥΣΣΕΑ

ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

ανακοινώνουν με μεγάλη χαρά, ότι την τεχνική και 
καλλιτεχνική Διεύθυνση του 2ου Κομμωτηρίου

(Θεσσαλονίκης 14
— πλάι στα Γραφεία της Εφημερίδος «ΠΑΤΡΙΔΑ»)

ανέλαβε ο διακεκριμένος Κομμωτής κ. Γαβριήλ που 
επί χρόνια εργάστηκε σε μεγάλα Κομμωτήρια (Ντίνο - 
Τζίνο, Αγγελος). Ο κ. Γαβριήλ και οι συνεργάτες του 
είναι έτοιμοι να περιποιηθοϋν τεχνικά και καλλιτεχνι­
κά τα μαλλιά, σ’ ένα άνετο και ευχάριστο περιβάλλον.

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 16 (ΤΟΥ 
ΑΠΈΣ)ΝΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ) — 

ΣΤΟ κοινό Ανακοινωθέν που 
εκδόθηκε μετά την λήξη 5ων 
Γιουγκοσλάβικο — Ελληνικών 
συνομιλιών αναφέρονται μεταξύ 
άλλων και τα εξής:

ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
«Στις συνομιλίες, οι δυο πλευ 

ρές διαπίστωσαν με ικανοποίη­
ση ότι οι φιλικές και παραόο 
σιακές σχέσεις και η αμοιβαίος 
επωφελής συνεργασία μεταξύ 
των δυο χωρών αναπτύσσονται 
επιτυχώς και προάγονται διαρ­
κώς σε όλους τους τομείς.

Οι δυοπλευρ ές επιβεβαίωσαν, 
ότι οι ελληνογιουγκοσλαβικές 
σχέσεις καλήςγείτονίας αναττύ 
χβηκαν με βάση τις αρχές της 
κυριαρχίας εδαφικής ακερφιότη 
τας, ανεξαρτησίας, και μη ανα 
μίξεις στις εσωτερικές υποθέ- 
εσις καθώς και τον αμοιβαίο σε 
βασμό, εμπιστοσύνη και οχρέ>.::ι 
α.

«Οι δυο πλευρές εκτίμησαν ό 
τι η οικονομική συνεργασία με 
ταξύ της Ελληνικής Δηιμοκρατί’ 
ας και της οσιαλιστικής ομοσπο' 
νδίας δημοκρατίας της Γιουγκο 
σλαβίας σημείωσε θετική εξέλι­
ξη»·

ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ
«Οι Πρωθυπουργοί επιβεβαιω

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Στον Κατσαμπά
Το Σάββατο 18

νουαρίου εορτάζει ο
1α- 

Ιερός
Ναός του Αγίου Αθανασίου ρ ο 
ποιος βρίσκεται κάτω από τον I 
ερό Ναό Αγίου Δη μητριού Ν. 
Βρυσύλλων (Κατσαμπά).

Ο Εσπερινός 0α άρχισε, στις 
5 το απόγευμα' της Παρασκευής

Ο Ορθρος θα αρχίσει το Σάβ 
βατό το πρωί στις?.

Τη Θεία Λειτουργία θα τελέ 
σει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί 
σκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Παρακαλούμε τους ευσεβείς 
χριστιανούς να τιμήσουν την 
εορτή του Αγίου.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΡΗΤΩΝ 
ΘΕΟΛΟΓΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται τα ιμέλη του Συν 
δέσμου στην προβλεπόμενη από 
το κατίαστατ'ίικό ετήσια Γενική 
Συνέλευησ του μηνός Φεβρουα 
ρίου. Η Συνέλευση θα πραγμα 
τοποιηθεί στο Ηράκλειο την 15 
Φεβρουάριου, ημέρα Σάββατο 
και ώρα 10 π.μ. στην ςιίθουσα 
του Επανωσηφείου Οικοτροφεί­
ου (περιοχή Μπεντεβή) της 1ε 
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.
Ηράκλειο 15 Ιανουάριου 1986 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

σαν τη μεγάλη σημασία που α 
ποδίδουν στη διεύρυνση της 
συνεργασίας στα Βαλκάνια επα 
ναλαμβάνοντας την υποστήριξή 
στις πρωτοβουλίες για την μετά 
τροπή της περιοχής αυτής σε ζώ 
νη ειρήνης ασφάλειας, και συνε 
ργασιας ελεύθερης από πυρηνι­
κά όπλα, καθώς καιστησυνέχιση 
τωνδραστηριοτήτων που αφ<'- 
ρούν την πραγματοποίηση των 
στόχων αωτών.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ 

«Οι δυο Πρωθυπουργοί είχαν 
μια ευρεία ανταλλαγή απόψεων 
για την περιπλοκή διεθνή κατά 
στάση. Ιδιαίτερη προσοχή δόθη 

( κε στην ανάγκη εμπέδωσης της 
Ειρήνης και ασφάλειας στον κό 
σμο, παύσης του ανταγωνισμού 
των εξοπλισμών και προώθη 
σης της διαδικασίας αφοπλισ 
μού, εφαρμογής των αποφάσεων 
της ΔΑΣΕ, καθώς και υποστήρι 
ξης των προσπαθειών πουαποβ 
λέπουν στη χαλάρωση της έντα 
σης στις διεθνείς σχέσεις.

Ταυτόχρονα, υπογράμμισαν 
ότι δεν μπορεί να υπάρχει διαρ 
κής ειρήνη και ασφάλεια στον 
κόσμο, χωρίς παγκόσμια ύφεση 
ΚΥΠΡΙΑΚΟ

«Οι δυο πλευρές εξέφρασαν 
την ανησυχία τους για το γεγο 
νός ότι η 'Κυπριακή κρίση, 
που θέτει σε κίνδυνο την ειρή 
νη και την ασφάλεια στην πε 
ριοχή, δεν βρήκε ακόμη τη λύ 
ση της. Συμφώνησαν ότι ο τε 
ρματισμός της στρατιωτικής 
κατοχής τμήματος του νησιού 
καθώς επίσης και η αποχώρη­
ση όλων των ξένων στρατευ­
μάτων. ο σεβασμός της ανεξα 
ρτησίας, της εδαφικής ακεραι

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ —
—ΕΓΚ ATΑΣΤΑΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ.Σ.
Συνάδελφε,
Σε καλούμε στην επαναληπτι 

κή. Γ. Συνέλευση του Συνδέσ 
μου την Τετάρτη 22 του Γενώ 
ρη 1986 και ώρα 5 Το απόγευμα 
στα γραφεία του Συνδέσμου ο­
δός Εβανς 87.

Μοναδικό θέμα της ΓΣ θα εί 
ναι η τροποποίηση του κατασ 
τατικού του Συνδέσμου.

Συνάδελφε λόγω της αναγ- 
καιότητος του θέματος παρακα- 
λείσα» όπως προσέλθης αποσδή 
πάτε.

Με συναδελφικούς χαιρετι 
σμους

Δια το Δ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζω εις τους φίλους μου ότι από 1-1-1986 θα με 

βρίσκουν εις το Συνεργείον Εξατμήσεων Αυτοκινήτων του 
αδελφού μου ΕΥΣΤΡ. ΣΑΚΑΡΑΚΗ, Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 52 (έναντι παλαιός Πυροσβεστικής) τηλέφ.: 230-035.

Ευχαριστώ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΣΑΚΑΡΑΚΗΣ

Ο Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ»

ΖΗΤΕΙ
Λογιστή πτυχιούχο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής με δετή 
τουλάχιστον πείρα στα λογιστικά, για πλήρη απασχόληση. 
Πληροφορίες, Αρκαλοχώρι. τηλ. 0891)23234.

Ο Πρόεδρος
Σεραφειμίδης Σταύρος

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας αυτοκίνητα με­
ταχειρισμένα εισαγόμενα, σε αρϊστη κατάσταση. 
BMW 316, ASCONES —MANDA —SIRROLCO 
— ΠΕΖΩ 305 και καινούργια LADA, (γίνεται σχε 
τική έκπτωση δασμών στους πολύτεκνους).

Πληροφορίες τηλ. 284584.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-1 -1986

Ν. Υόρκης 147,548 152,042
Δ. Γερμανίας 59,760 61,580
Παρίσι 19,487 20,08!
Λονδίνου 212,248 218,712
Ελβετία 70,750 72,900
Ολλανδίας 53,080 54,697
Ιταλίας 8,470 8.980
Δανίας 1'6,369 16,867
Αυστρίας 8,509 8,769
Σουηδίας 19,332 19,920
Νορβηγίας 18,870 19,896

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧ'ΙΟ'ΥΧΩΝ 
ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Επειδή η πρώτη Συνέλευση 

δεν είχε απαρτία, καλούνται 
τα μέλη του Συλλόγου σε δεύ 
τερη Γενική Συνέλευση την Τρί 
τη 21 Ιανουάριου 1986 στις 
1.00 μ.μ. στο Ξενία με τα ί­
δια θέματα.

Το Δ.Σ.

ότητας, της κυριαρχίας, του ε 
νιαίου και του αδέσμευτου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, ό 
πως προβλέπεται από τις σχε­
τικές αποφάσεις των Ηνωμέ­
νων Εθνών, συνιστούν την μό 
νη στέρεη βάση για μια δίκαιη 
και διαρκή λύση του προβλή­
ματος και υποστηρίζουν τις 
προσπάθειες που καταβάλλει ο
Γεν. 
μια 
του

Ο

Γραματέας του ΟΗΕ για 
δίκαιη και διαρκή λύση 
προβλήματος αυτού». 
Πρωθυπουργός κ. Παπαν-

δρέου απηύθυνε πρόσκληση 
στον Πρωθυπουργό της Γιουγκο 
σλαβίας — θέση που όπως είναι 
γνωστό θα αναλάβει τον ερχόμε 
νο Μάιο ο κ. Μπράνκο Μίκου- 
λιτς — να επισκεφθεί επίσημα 
την Ελλάδα και η πρόσκληση έγι 
νε αποδεκτή.

26ΧΡΟΝΟΣ 
ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ 
ΚΑΤΑ 77ΧΡΟΝΟΥ

Μια ακόμη περίπτωση που 
στην λύση των προσωπικών δια 
φορών χρησιμοποιήθηκε μαχαίρι 
έφτασε στην Αστυνομία. Δρά­
στης φέρεται ο Γεώργιος Χρίστο 
φοράκης 26 χρόνων κάτοικος 
Σταβιών Μονοφατσίου ο οποίος 
κτύπησε με μαχαίρι για προσωπι 
κές διαφορές τον Γιάννη Καρα- 
μπακάκη 77 χρόνων κάτοικο Φλα 
θιακων Καινούργιου. Στο θύμα 
προκλήθηκαν επικίνδυνες σωματι 
κές βλάβες.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Νομαρχία Ηρακλείου προ 

κηρύσσει επαναληπτικό δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτή των 
ειδών γραφικής ύλης και φωτο 
τυπικού υλικού που αναφέρον 
ται στην προγενέστερη με αρι 
θμό 33740)85 προκήρυξη που 
δημοσιεύθηκε. Ο διαγωνισμός 
θα γίνει στο 'Νομαρχιακό κατά 
στημα Ηρακλείου (γραφείο 14) 
την 31-1-19'86 από ώρας 10 
π.μ. με ώρα λήξης παραλαβής 
προσφορών 10.30 π.μ. της 31 
)1)86. 'Περισσότερες πληροφο­
ρίες δίδονται από την Νόμαρ 
χία Ηρακλείου

'Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Ευθ. Κακκαβάς

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στα αποτελέσματα του πα­

νελλήνιου διαγωνισμού στα 
'Μαθηματικά της Ε.ιΜ.Ε. που δη 
μοσιεύτηκαν στις 16-1-86 η 
διακριθείσα στην Α' Λυκείου 
είναι η Παπαδοπούλη Μαρία 
του Γεωργίου του 2ου Λυκεί­
ου αντί Παπαδούλης όπως λά 
θος γράφτηκε.· Επίσης στην Ε 
θνική Μαθηματική Ολυμπιάδα 
το 3ο Πανελλήνιο βραβείο πή 
ρε η Παπαδάκη Ελένη του 1ου 
Λυκείου Ηρακλείου.

Από τις μαθήτριες αυτές ζη 
τούμε συγνώμη για το λάθος.

Για το Παρ)μα Αν. Κρήτης 
της ΕΜΕ

Ο Πρόεδρος
Τζαγκαρουλόκης Γιάννης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη Του Συν 

δέσμου οδηγών ταξί Ν. Ηρακ­
λείου σε Α τακτική Γενική Συ 
νέλευση του έτους 1986 με θε­
μαΤα: 

ιΐ) 
μός.

Οικονομικός Απολογισ:

2) Διοικητικός Απολογισιιός
3) Εκλογή Εφορευτικής Επιΐ

Ρθπής.
Απαραίτητο είναι να κρατάνε 

οι συνάδελφοι το βιβλιάριο Υ­
γείας και τις ταυτότητες.

Η .συνέλευση θα γίνει την Κυ ' 
ρίακή 19—1—86 και ώρα 11.00 

'το Μεσημέρι.
Ηράκλειο 13—1—86.
Ο Πρόεδρος
ΜΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΜΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ Γ.

1—2

ΕΚΕΙΝΟΣ 65 χρόνων με τρία παιδιά και έξι εγγόνια, εκείνη 
μόλις 73 χρόνων με οκτώ εγγόνια αποφάσισαν, αφού βρέθηκαν 
μόνοι στη ζωή, να ενώσουν το υπόλοιπο του διάβα τους στον κό­
σμο. Γνωρίστηκαν πριν δυό περίπου χρόνια στο ΚΑΠΗ Μασταμ- 
πά και χθες το μεσημέρι, στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» παρου­
σία του Αντιδήμαρχου Ηρακλείου κ. Φ. Βαρδαβά έκαναν πολιτικό 
γάμο. Γαμπρός είναι ο Γιώργος Τριγύρης και νύφη η Αννα Ζαχα-

ρίου. Το ειδύλλιο ξεκίνησε μέσα στο εκδρομικό λεωφορείο που πή 
γε τα μέλη του ΚΑΠΗ εκδρομή στο Σπήλι Ρεθύμνου. Χθες ο Γιώρ­
γος και η Αννα είπαν ότι την εκδρομή αυτή θα την θυμούνται 
«σ' όλη τους τη ζωή» και νοιώθοντας κάπως περίεργα συμπλήρω 
σαν με χαμόγελο. «Η ζωή δεν σταματάει φτάνει να νοιώθει κανείς 
νέος». Κουμπάροι των δύο θαρραλέων νεόνυμφων που διάλεξαν 
το δεύτερο μισό της ζωής τους για να ξανονοιώσουν την χαρά 
του γάμου, ήταν η Αννα Μαρκάκη και θωμάς Γεωργαντωνάκης, μέ 
λη και οι δύο του ΚΑΠΗ Μασταμπά, πολλά μέλη του οποίου πα- 
ραυρέθηκαν στην τελετή. Ζωή ευτυχισμένη λοιπόν στους δυό τρυ 
φερούς εραστές της ζωής και της νιότης. Στο κλισέ της φωτογρα 
φΓας ό Αντίδήμαρχός κ. Βαρδαβάς, ανταλλάσσει τις βέρες στους 
νεόνυμφους.

;-------- w ;
& *

ΑΠΟ την Ολομέλεια του Ελεγκτικού Συνεδρίου εξελέγει Πάρε- 
δρος ο Επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου Ν. Ηρακλείου κ. Μι­
χαήλ Ροδολάκης.

— * —
Λ Α

ΦΤΑΝΟΥΝ σήμερα στην πόλη μας για ενημερωτική επίσκεψη 
τρεις Κινέζοι δημοσιογράφοι, ανώτερα στελέχη της «ΛαΤκής Ημε 
ρησίας» του Πεκίνου. Επικεφαλής της αντιπροσωπείας είναι ο 
Λούο Ερζουάνγκ Δ)ντής του Διεθνούς Τμήματος της εφημερίδας 
και τα δύο άλλα μέλη είναι οι Τσεν Γκονγκ και Ζανγκ Κιχοΰα. Οι 
τρεις ξένοι συνάδελφοι είναι προσκεκλημένοι στη χώρα μας από 
την Γεν. Γραμματεία Τύπου και Πληροφοριών. Στη διάρκεια της 
εδώ παραμονής τους θα επισκευθούν τις τοπικές Αρχές και Συνε­
ταιρισμούς του νησιού μας.

— * —sit ilc
«ΑΠΟ τον Όμηρο στον Ελύτη» είναι ο τίτλος του ντοκιμαν­

τέρ του Υπουργείου Πολιτισμού που ετοίμασε ο συμπατριώτης 
μας σεναριογράφος και σκηνοθέτης Γιάννης Σμαραγδής και προο­
ρίζεται για το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης του Παρισιού, το Μπω 
μπούρ. Η ταινία είναι μια ελεύθερη ποιητική καταγραφή των νη 
σιών του Αιγαίου και της σχέσης τους με το υδάτινο στοιχείο, 
όπως το βλέπουν ο Όμηρος, ο Ελύτης, ο Παπαδιαμάντης, ο Σε- 
φέρης και η Σαπφώ. Στην ταινία ακούγονται κείμενα και ποιήμα­
τα από την «Ιλιάδα» το « Αξιόν Εστί» τους «Προσανατολισμούς». 
Το ντοκιμαντέρ θα μεταδοθεί σήμερα στις 7,30' μ.μ. από την 
ΕΡΤ 2. Αξίζει να σημειώσω ότι ο ταλαντούχος Γιάννης Σμαρα- 
γδής έχει αφιερώσει την ταινία του αυτή στον εκδότη Νίκο Κα- 
ρύδη και τον Οδυσσέα Ελύτη.

— * —
ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ του ΚΑΦΕ ΘΕΑΤΡΟ αυτή τη βδομάδα. Πα­

ρασκευή 17: 9,30' κινηματογραφική βραδιά με ταινίες μικρού μή 
κους που προβλήθηκαν στο φετειγά φεστιβάλ θεςισαλονίκης.

— «Γυναίκες στη γλάστρα» — «Αμέο, Αμας, Άμα» της Μαρίας 
Ριτσάρδη. Είσοδος, ελεύθερη. Σάββατο 18: 10 μ.μ. Μουσική βρα 
δυά με το συγκρότημα «Ο Λάκης και τα καφεδάκια της παρηγο­
ριάς» (μαθητές του 3ου Λυκείου).

""“Τ'*"-··"
ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας μη­

τέρα, γιαγιά και θεία

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΔΟΜΑΛΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 19 
του Γενάρη '86 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυ­
χής της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυ­
μούνται να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Δημήτρης Δομαλάκης, Ευαγγελία και Μιχάλης 
Χαλκιαδόκης, Ελένη και Χριστόφορος Μακριδάκης, Σοφία 
και Σήφης Σηφάκης, Ευστράτιο και Κώστας Δρακουλάκης, 
Γαρυφαλιά και Ευάγγελος Πασπαράκης, Ειρήνη και Νικόλαος 
Κλινάκης, Δημήτριος Κεφάλας.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στου Γαλάνη.

H μεγάλη έκπληξη
του 1986

Περιμένετε

έκπληξη

είναι!!!

την μεγάλη

του 1986
8α αφήση εποχή!!!

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΠΠΚΗΣΙ1ΜΜ


